N = 0l & At & Ml A

SA: 2X™ 2
H: 2) EE 22l &
e 22X 22X Jlgt =4 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
S XA 2 18, 123,880 13,180,207 4,943,673
= 2,827,360
g 1,417,826
Al 6,802,664
- 7,076,030
& 4,816,559 3,665,912 1,150,647
Al 1,660,560
- 3,155,999
olg x4 4,816,559 3,665,912 1,150,647
Al 1,660,560
- 3,155,999
2ZIIREA SA XS A 4,749 4,749 0
201 et 9| 2,749 2,749 0
01 AP 2t 2] H| 749 749 0
OEFHZE M & 18,0002 * 194 342
Os=2889 ¢ 90| 2842 M 407
0 LU (RHER) 407,000 =14 407
03 SHAI2 G H| 2,000 2,000 0
OB &IIE 2 oHa A} 2,000,000& 2,000
301 et A =2 2,000 2,000 0
09 HAIAHI XIS 2 2,000 2,000 0
OB ZIIE < otst A} 2,000,000& 2,000
2 RT L BECH X 409,050 358,563 50,487
201 et 68,680 68,680 0
01 AtR el 4,680 4,680 0
OBZ3 2 89| 4,680
o YEt=24| 200,000 x12& 0.9 2,160
o Hld gU=z 30,000 2 x12& 720
0 EEG R0oAHY SHE42
150,000& »12& 1,800
02 2224 H| 64,000 64,000 0
OB&3g 2 22l 5,000,000& ~12& 60,000
OBEZ3 2 AI8&Hl |Xdl 4,000,000& 4,000
307 21240 340,370 289,883 50,487
02 QIZHEAAIE E X 82,676 70,774 11,902
OB&ECH AtSH K& 82,676,000 82,676
03 IZIHEHESIHIEX 257,694 219,109 38,585
OBZCH &9Hl X& 257,694,000 257,694
HEKEANEE 2 AIXAZ22 XS 1,980,360 2,133,000 A 152,640
Al 1,251,360
- 729,000




A RPN
M Fot B 22l € X
|. =]

el =20 Z CERED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
301 LEHZ 1,980,360 2,133,000 A 152,640
Al 1,251,360
- 729,000
12243 1,980,360 2,133,000 A 152,640
OFERZEX =& 1,953,360
o BRI =<2 (85AM Ol4)
150,000 3398 x 12& 610,200
Al 406,800
- 203,400
o BRI =< (85AM 0I2H)
130,000 x861H x12& 1,343,160
Al 826,560
- 516,600
ORI A2 300,000& x90H 27,000
Al 18,000
- 9,000
SNHEEUHAT =2 2 AEAZ2S N 1,255,400 1,169,600 85,800
Al 409,200
- 846,200
301 LEd = 1,255,400 1,169,600 85,800
Al 409,200
- 846,200
1224 = 1,255,400 1,169,600 85,800
O=sl<=+% 80,000 «825H x12& 792,000
Al 297,000
T 495,000
Odszdrsxd 100,000& »135H 123 162,000
Al 81,000
- 81,000
O=8R34 ZH=< 100,000& »52H » 12& 62,400
Al 31,200
T 31,200
Onzdaia= 50,000& #2,300H »23| 230,000
OB AIZRZ2S 200,000& *45H 9,000
22352 HE 1,167,000 0 1,167,000
201 LB-2E| 1,000 0 1,000
01 At 2t 2l 1,000 0 1,000
O¢=7 B&3l2 Ag 20HIE 1,000,000& 1,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,166,000 0 1,166,000
01 A& HI 513,000 0 513,000
Ogx== E=35l2 A &AHHl 513,000,000& 513,000
02 Zteltl 653,000 0 653,000
O¢=7 BE3l2 Ag Zeldl 653,000,000 653,000
MI=R@ Ze| 1,121,478 1,021,841 99,637




SH SNEHY
o AB=Red e
Sl MEZRHE XY

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
M =2HE X& 1,121,478 1,021,841 99,637
ASSERHME X2 (2-1H K20l AL ) (HEALY) 1,121,478 0 1,121,478
301 LeHEBAF 1,121,478 0 1,121,478
0B A =R RAB A4S 1,121,478 0 1,121,478
OF=10; 1,006,830, 000& 1,006,830
Ou Sl 90,480,000 90,480
Oul=l 24,168,000 24,168
A At2l2F J1gt &8 223,108 376,653 A 153,545
NAAE 2 2435t 223,108 331,123 A 108,015
N A 22 A& & "ot 23,924 53,924 230,000
201 Let24d] 1,134 1,134 0
01 At 22/l 1,134 1,134 0
O &2t 1,134
o NGASI EFAE MI ME
18,000& 70 +0.9 1,134
203 R =&l 2,790 2,790 0
03 A F=XH R =X H| 2,790 2,790 0
OSIBYUEA AMZXALETY|
2,790,000 2,790
308 A EHHSOIA 20,000 50,000 230,000
113 2SoHUHeSZHEAEALS I 20,000 50,000 A 30,000
OMBIl XIS At EFHE =8  20,000,000& 20,000
NEASEEEAN 294 64,530 113,609 A 49,079
201 Lt 40,540 43,620 A 3,080
01 At 22l 40,540 43,620 A 3,080
Oggt=&H| 2,160
o NAASEHEAM A=ZE M
18,000& »120H 2,160
o2g+g 38,380
o HEE2AM 32 =& 70,0003 »28H 43| 7,840
o ME2RAA3 2o =Y 70,0002 +8H~123] 6,720
o AREAM 32 =& 70,0003 x24H »43| 6,720
o SAJTEAM 212 =
70,000& *»15H *62] 6,300
o ARE1 39 ¢ 30,000& 60 *62 10,800
307 gl2tol & 23,990 69,989 A 45,999
02 SIZtA M AHE L 23,990 19,998 3,992
OXS A EFE2AH =24l 23,990,000& 23,990
M 2X =2 JIEGHAL & K& 22,500 33,300 A 10,800




SN =SXHHD

g NS A2 J|gt =d

Sl NHASBE 245 (el @2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 22,500 33,300 A 10,800
04 DI2HHALALSE E X 22,500 33,300 A 10,800
OAtZI=XI2 & I8 &AL 2 ALSI S X2 E 3
22,500,000& 22,500
= NAA2ZEAM 29 107,220 107,190 30
201 Let249] 107,220 107,190 30
01 At 22/l 107,220 107,190 30
Oget=gH| 300
o 2+9¥ EZEHE M 20,000& x15H 300
ozg=4¢ 106,920
08 NAMIETEHAM 2+
30,0003 x22H «15J =+12& *0.9 106,920
A THA 2 el 4,934 600 4,334
201 ¢er24| 4,934 600 4,334
01 At 22l 4,934 600 4,334
OUsa&el 2AHH M= 120,000 *5JH4 600
OZgtedy &8 MA 77,0003 4204 2= 3,234
OUsaAXe=s ME L 2tg|
550,000& * 14! %23 1,100
SEMSX2 222 ¢ N 4,592,919 3,618,768 974,151
Al 3,486,922
- 1,105,997
SEAMI=EXZ 29 4,592,919 3,618,768 974,151
Al 3,486,922
- 1,105,997
S AR S X2 SAAS I 284,289 272,760 11,529
307 21201 A 284,289 272,760 11,529
11T MISRASEX 284,289 272,760 11,529
OZgAtalSX& SAA 284,289,000 284,289
SEAMsEN22E N& 3,394,836 3,248,320 146,516
Al 2,994,740
- 400,096
307 21201 A 3,394,836 3,248,320 146,516
Al 2,994,740
- 400,096
10 AL SXNAIEEE2EHEX 3,161,028 3,014,512 146,516
SEASEN2 2| 233,408,000 233,408
Al 204,232
T 29,176
OZgAtel=Xl& At 2,926,164,000& 2,926,164
Al 2,585,926
- 340,238




AN SXEHD
=

HM: ZeATEANS 222 & XK
S SEAMISNT 2 EERED
. _ = SfE|
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
SEEREENERN R L T
28,000 52X 1,456
11T A EXAIEEX 233,808 233,808 0
OZFFA=XZ Z2I0d2%|
233,808,000 233,808
Al 204,582
- 29,226
ESAMTEXNNS JsE2 780,564 40,270 740,294
Al 390,282
- 390,282
402 QI2H X201 M 780,564 40,270 740,294
Al 390,282
- 390,282
02 CIZEXIEAISEX (0| XM THL) 780,564 40,270 740,294
OZEM3EXN2 JsES 780,564
0 &= A 2R BB 2AZA
570,284,000 570,284
Al 285,142
5 285,142
0 HLEESAMSEXNZ 20| AT SHEXZ
A 76,266,000 76,266
Al 38,133
3 38,133
0 HZEA=SXNS SIS WH S A
2,628,000 2,628
Al 1,314
3 1,314
o MSESEAISXNS S=8X 2%
19,218,000 19,218
Al 9,609
- 9,609
o M3IEE A 22X 20/ AT Z2HIAHZ
A 93,000,000 93,000
Al 46,500
- 46,500
0 BUSEHASSNB AR SHEBA
19,168,000& 19,168
Al 9,584
- 9,584
SEAE S X2 SAKN E2EXNE 5 10,350 10,250 100
Al 10,350
307 QI2t0| ™ 10,350 10,250 100
Al 10,350
11T A EXAIEEX 10,350 10,250 100
O MI=XN2 SAIAN SAE
10,350,000 10,350
Al 10,350

SEMEEX2 SALAL S22 T 5,600 7,600 22,000




SN =NEH
HE: ZEASSNY 2gde 2 N
& SEFAIET2 2 (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 5,600
307 glz2tol & 5,600 7,600 A 2,000
Al 5,600
11 AISI S AAISEE = 5,600 7,600 A 2,000
OZEAS =SR2 BAR SE§A2H AL
5,600,000& 5,600
Al 5,600
SEAS SR 2 SAMX S & 22 40,800 0 40,800
Al 40,800
307 2Iztol ™ 40,800 0 40,800
Al 40,800
11T AISI S XA E = 40,800 0 40,800
OZEAEXZ BALR SH & 2el=&
40,800,000& 40,800
Al 40,800
HEE Ols=X2 29 40,000 0 40,000
Al 40,000
307 21201 A 40,000 0 40,000
Al 40,000
1 AMISIAIEE XS 40,000 0 40,000
ONEE OlssXa 22 40,000,000& 40,000
Al 40,000
MIISXAE SAX AdHEE K& 5,150 4,850 300
Al 5,150
307 glz2tol & 5,150 4,850 300
Al 5,150
11T ASI S XA E = 5,150 4,850 300
OMIIEXAE(ESZ) EMX A28 E XIS
10,000& x515H 5,150
Al 5,150
Aot ate| 3 23l 31,330 34,718 A 3,388
308 XXM SO0 A 31,330 31,825 A 495
11 SISO CHE S & X 2 E A HI 31,330 31,825 A 495
OAgetdzte| e tHEALZHl 31,330,000 31,330
I ZMESH 45,144 33,844 11,300
Al 4,000
2 41,144
HASEIZMESH 45,144 33,844 11,300
Al 4,000
2 41,144
faol A& 19,300 8,000 11,300
Al 4,000
T 15,300
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D
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2,070,000 «12&
2,100& 2024« 128

102 +50,0002

25,844
25,844
24,840
504
500

25,

844

M2 EX MHIA & AN =

LU=

2,611,451
95,200
,417,826
539,396
559,029

.

2,715,

879

N 104,428

XS A2 MBI

I>
o
[Ea

At

4=

2,025,466
417,826
303,820
303,820

—

2,130,

000

A 104,534

NANEE A MHIA SXALG (2t2ldl)

A

Al

5,000
3,500
750
750

,000

A

Al

5,000
3,500
750
750

,000

01 At 22l bl
OXIS AR M HI A

S XA

2gd

|
5,000,000

LU=

5,000

5,000
3,500
750
750

,000

NAUEE A MHIA SXALE (At HI

)

A

2,020,466
1,414,326

2,125,

000

A 104,534




SH =XEHY
M M =X MAHIA 2 HA =
el X SAS MU A AALY (&
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 303,070
T 303,070
307 glz2tol & 2,020,466 2,125,000 A 104,534
s 1,414,326
Al 303,070
T 303,070
05 RIZHRI &t 3 2,020,466 2,125,000 A 104,534
OX<GAS MHI A SEXHALS 2,020,466,000& 2,020,466
s 1,414,326
Al 303,070
- 303,070
Atedl 2tel 140,000 131,600 8,400
= 95,200
Al 22,400
- 22,400
Sts XEE SEMHA XA 126,000 117,600 8,400
= 88,200
Al 18,900
- 18,900
201 et 63,000 58,800 4,200
= 44,100
Al 9,450
T 9,450
01 At 22l 57,600 53,137 4,463
OAtell2el 22l 57,600,000& 57,600
= 40,320
Al 8,640
T 8,640
02 =224l 5,400 5,663 A 263
OZ3E2Z Olss4R2 MEE 5,400,000 5,400
= 3,780
Al 810
- 810
301 LA F 63,000 58,800 4,200
= 44,100
Al 9,450
- 9,450
01 MEIBE X263 63,000 58,800 4,200
OAtddl 2telCH& R S XA A XT&
63,000,000& 63,000
= 44,100
Al 9,450
- 9,450
AT S Atel el X 14,000 14,000 0
= 7,000
Al 3,500
- 3,500




2AH: SRS
M M =X MAHIA 2 HA =
Sl AbEll 22l =
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
201 Le-2d| 7,800 7,800 0
= 3,900
Al 1,950
- 1,950
01 At 2t 2l 7,800 7,800 0
OAtedl2tel 24l 7,800,000& 7,800
= 3,900
Al 1,950
- 1,950
202 oddl 2,000 0 2,000
= 1,000
Al 500
T 500
01 = LH o4 1l 2,000 0 2,000
O3RA(RINAHL)2E2 X Oyl 2,000,000 2,000
= 1,000
Al 500
T 500
301 LEMZ 4,200 4,200 0
= 2,100
Al 1,050
- 1,050
01 A3l EE E 56l = 4,200 4,200 0
OAtellZelti & Xt =XIAMEIAXIE 4,200,000 4,200
= 2,100
Al 1,050
- 1,050
SXAXN ¢g= 33,198 53,600 220,402
S U= 29 3,198 53,600 A 50,402
201 L2l 3,198 3,000 198
01 At 2t 2l 3,000 3,000 0
O=XAZXN &€= 2F 24l 3,000,000 3,000
02 8323l 198 0 198
OIILE e HAX €82
16.5% *1,000% 1200 & 198
g SEgss 29 N 30,000 0 30,000
307 21201 A 30,000 0 30,000
11T AISI S XA E X 30,000 0 30,000
felsU Z2esssMHA X
30 «500,000& 15,000
O=s =3 E3tad 15J1 =+1,000,000& 15,000
JIRAS HAMY XIS 353,952 342,394 11,558
Al 179,176
- 174,776




SN =NEH
M MR MHIA D AAH SO
S JIRAS HAHAMY K& (&
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
JRASHSI 2 2EXH 270,418 275,302 A4,884
Al 135,209
- 135,209
307 gl2tol & 270,418 275,302 A4,884
Al 135,209
- 135,209
11 AMISIAIEE XS 270,418 275,302 A4,884
OJIRAE S H3AY 270,418,000& 270,418
Al 135,209
- 135,209
JRASHIIZ SAL SXNES 800 550 250
Al 800
307 2Izt0ol A 800 550 250
Al 800
11T ASISAASEE = 800 550 250
OFLtd3 & 03 MK EXE+
800,000& 800
Al 800
JRASHSI 2 SALA A2 Z & 600 400 200
Al 600
307 glz2tol & 600 400 200
Al 600
11 B = TIA B 600 400 200
OFCS®3 ¢ DIASAR AL HY
600,000& 600
Al 600
JIRAS HMSI2 SALL S| 3,000 0 3,000
Al 3,000
307 glz2tol & 3,000 0 3,000
Al 3,000
11T AISI S XA E = 3,000 0 3,000
FowW L OIS ALA 24l 3,000,000 3,000
Al 3,000
a4z o0 2N 79,134 66, 142 12,992
Al 39,567
T 39,567
307 21201 A 79,134 66, 142 12,992
Al 39,567
T 39,567
11T AISI S XA E X 79,134 66, 142 12,992
OEs ZES0t3 A X & 79,134,000 79,134
Al 39,567
- 39,567
SLEXNFE ALY 23,000 23,000 0
Al 23,000




SN =XFYD
M M =X MAHIA 2 HA =
Sl BUYSXNEN AL (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ROt SZHMEAMEA XA 23,000 23,000 0
Al 23,000
307 glz2tol & 23,000 23,000 0
Al 23,000
11T M SRAISE EX 23,000 23,000 0
OO0t SZHMEMEIA XI& 23,000,000 23,000
Al 23,000
DEMUY XFSE ML =M 35,835 35,285 550
Al 11,000
T 24,835
DEMHY SEEE MHlA =0 35,835 35,285 550
Al 11,000
T 24,835
201 -4l 4,835 4,835 0
02 =224l 4,835 4,835 0
OYLEDHANS FAE+ E 22
4,835,000 4,835
301 LBEAZ 11,000 10,450 550
Al 11,000
01 MEIBZE 406z 11,000 10,450 550
OFoAE DEA B2AN2AY 25
11,000, 000& 11,000
Al 11,000
307 glz2tol & 20,000 20,000 0
11T MIZSXASEEX 20,000 20,000 0
OLN=Ab O A 20,000
o ASAME St T2 20,000,000& 20,000
Nass 42008 X 4,294,168 1,426,034 2,868,134
2 2,648,880
Al 1,070,146
- 575,142
HAsEEs 2= NE 4,294,168 1,426,034 2,868,134
= 2,648,880
Al 1,070,146
- 575,142
==X 1,861,408 1,306,034 555,374
= 1,488,000
Al 186,000
- 187,408
201 Let249] 1,408 1,408 0
01 At 22l 1,000 1,000 0
OZSX&d e &= 24| 1,000, 000& 1,000
02 =224l 408 408 0




SH: 2D
Moty X

&
M HASE ME
Sl HASS 222X A (S &2)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OFlER=S 408,000& 408
301 LA S 1,860,000 1,304,626 555,374
= 1,488,000
Al 186,000
T 186,000
01 MEIBEEE 263 1,860,000 1,304,626 555,374
OZe=skX XN& 1,860,000, 000& 1,860,000
= 1,488,000
Al 186,000
T 186,000
IEY 285X 111,000 120,000 A9,000
Al 111,000
301 LeHEBAF 111,000 120,000 A9,000
Al 111,000
01 Ml2ZE 6= 111,000 120,000 A9,000
Oodd 2a2=X 111,000, 000& 111,000
Al 111,000
- ONE ] 2,321,760 0 2,321,760
= 1,160,880
Al 773,146
T 387,734
301 LEEAZ 2,321,760 0 2,321,760
= 1,160,880
Al 773,146
T 387,734
01 MEIBZE 06z 2,321,760 0 2,321,760
O2022E ME X2l X3 A
2,321,760,000& 2,321,760
= 1,160,880
Al 773,146
T 387,734
HY2HZH (SR 419,053 321,276 97,777
= 83,280
Al 41,640
T 294,133
Jl2ZHI(2XF 20 46,129 42,169 3,960
Jl2dtl MEAY(SXEHL) 46,129 42,169 3,960
201 ¢er24| 26,065 22,105 3,960
01 At 22/l 26,065 22,105 3,960
Oger==EH| 54,5903 «18H «12& +0.9 10,613
Ofs4 29l 200,000& *x12&+0.9 2,160
O= &l 8,000 «18H x6 41«12 x0.9 9,332
O=sXags 244l 3,960
o =8I gx= 330,000& »12& 3,960




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
202 Od4dl 11,664 11,664 0
01 = LH 4 Hl 11,664 11,664 0
EZ 0 HI 10,0003 x18H 62 x12& 0.9 11,664
203 YR =&l 8,400 8,400 0
01 JI122E =4 4,800 4,800 0
OJ&228gF =4l 4,800,000 4,800
04 FEXNSELR=LH| 3,600 3,600 0
ORN2IYS =2 300,000& »12& 3,600
AR AHI(SXH ) 372,924 279,107 93,817
2 83,280
Al 41,640
T 248,004
oled A 372,924 279,107 93,817
2 83,280
Al 41,640
- 248,004
101 @124 dl 370,123 279,107 91,016
2 83,280
Al 41,640
- 245,203
02 JIEt& B == 42,726 0 42,726
OXGMIEHEAM MG (AL LA
et'a) 42,726
oJdlzg 2,860,000 x1Hx12& 34,320
o dHUZgAlHI 140,000 1« 122 1,680
o0 AN2t2A2 25 9,830 *25AI 2tx1H«12& 2,949
o HItE &MHI
2,860,0002 *0.84*0.86%1/30%1/7*70 689
o INE==E 120,000& 1H 128 1,440
o SR 137,270& x1H <123 1,648
03 BRE(RIAHA)2Z2NHE > 327,397 279,107 48,290
OSEAtdl2tel Ab el 2| 210,952,000 210,952
= 83,280
Al 41,640
T 86,032
OSgAAZelA Bl R F 116,445,000 116,445
202 044l 648 0 648
01 = LH o4 1l 648 0 648
OXYGMIEHEAM M (A2 EELIH
"ct"3) oddl 10,0003 *BAl 2+* 128 0.9 648
204 =@ A Y| 2,153 0 2,153
02 a2 =4 1,628 0 1,628
OXGMIEHEAM MG (AL HELIH
"et'g) E2 X 135,620 x1H «12& 1,628
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== O-I
A & 0l & AF 2 E A A
A A EE
M R0 ZMBET A
©2: HASSIZNHEEH X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
A3 2 & Dt 43,219,017 38,994,024 4,224,993
= 37,997,444
s 185,555
Al 3,178,483
- 1,857,535
D=2 N 37,137,636 33,610,489 3,527,147
= 33,023,000
Al 2,657,567
- 1,457,069
HASESI=Ha88F X 37,137,636 33,610,489 3,527,147
= 33,023,000
Al 2,657,567
- 1,457,069
FRLISORNFAAY 157,000 142,724 14,276
= 157,000
301 LA F 157,000 142,724 14,276
= 157,000
01 AR 2Z A 53 157,000 142,724 14,276
OZRLS AXIAAY S
157,000, 000& 157,000
= 157,000
HAS K 36,266,666 32,926,170 3,340,496
= 32,640,000
Al 2,538,666
- 1,088,000
301 LA F 36,266,666 32,926,170 3,340,496
= 32,640,000
Al 2,538,666
- 1,088,000
01 MEIBEEE 263 36,266,666 32,926,170 3,340,496
OMASN 36,266,666,000& 36,266,666
= 32,640,000
Al 2,538,666
T 1,088,000
ME= = | 25,608 21,845 3,763
308 AHAIEHHSOIA 25,608 21,845 3,763
08 WSII20HetE = 25,608 21,845 3,763
OussH 25,608,000& 25,608
oAM= 251,110 203,216 47,894
= 226,000
Al 17,577
T 7,533
301 LEEAZ 251,110 203,216 47,894
= 226,000
Al 17,577
T 7,533




2N

HH: 20| ZMEIF K
e MASSIZ=MEEE X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA - B .G (3AH) - MBAY - BES gﬁ‘&i HR=2
01 Al E & A 452 251,110 203,216 47,894
OdfaEMZ20 251,110,000 251,110
= 226,000
Al 17,577
- 7,533
ST AL22| 6,228 10,116 A 3,888
201 et | 396 396 0
02 B232%H| 396 396 0
(@F==Fs] 33,0008 x12& 396
202 044l 5,832 9,720 N 3,888
01 2L I 5,832 9,720 N 3,888
OSe XAl S22 0|
10,000 *9H 6L «12& 0.9 5,832
MY D SEHH 25 N 122,094 112,040 10,054
301 et M= 122,094 112,040 10,054
01 M EXEE 2562 122,094 112,040 10,054
OoOMdD =M 5 XN 122,094
o YbBt=Z X} 2852 x5 9500t 2«60 12& 122,094
A HS N 159,132 144,860 14,272
301 et A =2 159,132 144,860 14,272
01 Al B & A 46 2 159,132 144,860 14,272
ONASES Z0ALEEE 2 AI)QRAEE =
159,132,000 159,132
A 2X €2 =& 2,430 2,430 0
203 R F & 2,430 2,430 0
03 A=A A2 FXH 2,430 2,430 0
OMSEX EL ANBFAHR2FXY|
2,700,000& 0.9 2,430
MNAE HE24d EL NH 47,088 47,088 0
Al 3,044
2 44,044
301 et A= 47,088 47,088 0
Al 3,044
2 44,044
01 Al E & A 462 47,088 47,088 0
OFMAS Lol SL| YZYUE =olzgl
41,000,000 41,000
OMdAS Lol B =o8dg2 6,088,000 6,088
Al 3,044
5 3,044
OIS Dx=MEtyg & 98,280 0 98,280
Al 98,280




AN MBI EE D
M. 20/J| M

Sl HAS MBS X EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
301 LEHZ 98,280 0 98,280
Al 98,280
01 MI2EZE 06z 98,280 0 98,280
OQ&Y J=MEEH 98,280,000& 98,280
Al 98,280
Sl 2EXE XA 2,000 0 2,000
201 LBt 2,000 0 2,000
01 At 22l 2,000 0 2,000
Oozaviax =3x=z N& 2,000,000 2,000
A& X &AL 5,967,030 5,265,860 701,170
=2 4,974,444
s 185,555
Al 520,916
- 286,115
HAsEZE g XA 5,967,030 5,265,860 701,170
=2 4,974,444
s 185,555
Al 520,916
- 286,115
22 4,541,266 3,615,587 925,679
= 4,046,268
Al 345,136
- 149,862
301 LEEBASF 1,008,019 1,084,676 AT6,657
= 907,218
Al 70,561
- 30,240
01 MEIBEE 263 1,008,019 1,084,676 AT6,657
OXgI2(RY ) 1,008,019,000& 1,008,019
= 907,218
Al 70,561
- 30,240
307 glz2tol & 3,533,247 2,530,911 1,002,336
= 3,139,050
Al 274,575
- 119,622
11T M SRAISE EX 3,533,247 2,530,911 1,002,336
oxtgzz2(2E) 3,533,247,000& 3,533,247
= 3,139,050
Al 274,575
- 119,622
At 2 Atedl 2tel 29,263 28,989 274
= 20,485
Al 4,389
T 4,389
307 21201 A 29,263 28,989 274




AN MBI EE D
3 XA

G MASES g I (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 20,455
Al 4,389
- 4,389
11T AISIEXAIEEX 29,263 28,989 274
OXHE AL 2t 2] 29,263,000 29,263
= 20,485
Al 4,389
- 4,389
5| Y& (job)Ot TRME 8,000 15,000 7,000
Al 8,000
307 QI2t0| ™ 8,000 15,000 AT7,000
Al 8,000
11 A EXAIEEX 8,000 15,000 AT7,000
O3 UZE(job)0t T2ME 8,000,000& 8,000
Al 8,000
XNEXNEHEH 29 406,821 333,254 73,567
= 284,481
Al 60,960
- 61,380
307 2Iz2t0| & 406,821 333,254 73,567
= 284,481
Al 60,960
- 61,380
10 MM SXAEEHESIGHEX 406,821 333,254 73,567
OXATEHE 2 404,961,000 404,961
= 283,473
Al 60,744
3 60,744
OZJ/&H)I| s 1,440,000 1,440
= 1,008
Al 216
- 216
OAM3BI=2X A E41WEH & 28,000 x15H 420
NETNE2LHEHSAMAL 288 =S 19,894 13,400 6,494
Al 9,947
- 9,947
307 giztol A 19,894 13,400 6,494
Al 9,947
- 9,947
10 A SAANEEESIGHEX 19,894 13,400 6,494
ONSTMEMEIBAR 224
19,894,000 19,894
Al 9,947
- 9,947
NEXNE2HEHSAMN SANE S 2,650 2,350 300
Al 2,650




AN MBI EE D
3 XA
gelr MASE UE X

= _ — d =
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
307 glz2tol & 2,650 ,350 300
Al 2,650
11T M SRASE EX 2,650 ,350 300
OXNSAXEHEI SN SXE > 2,650,000 2,650
Al 2,650
NATEE MIMHEIA SXAS (OFAIIE 22X 2 AL 265,079 ,640 A 31,561
o)
2 185,555
Al 39,762
- 39,762
307 gl2tol & 265,079 ,640 A 31,561
s 185,555
Al 39,762
- 39,762
05 RIZtRE = 265,079 ,640 A 31,561
OJNAAELEER0IAMEY 265,079,000& 265,079
s 185,555
Al 39,762
T 39,762
2saU=LSNALLS N 692,457 532 A 228,075
2 623,210
Al 48,472
T 20,775
307 glz2+ol & 692,457 ,532 A 228,075
= 623,210
Al 48,472
T 20,775
11T MISXASEX 692,457 ,532 A 228,075
OgdIss& | 56,027,000 56,027
= 50,424
Al 3,922
- 1,681
OIS SZ I 55,428,000 55,428
= 49,885
Al 3,880
T 1,663
ougllsss 32,258,000 32,258
= 29,032
Al 2,258
- 968
OFYsLISEE 54,218,000& 54,218
= 48,796
Al 3,795
- 1,627
OFENM=H X 245,958,000 245,958
= 221,362
Al 17,217
- 7,379




AN MBI EE D
3 XA

gelr MASE UE X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OSILM=AHZE | 48,714,000 48,714
= 43,843
Al 3,410
T 1,461
OsIZME=AHZE 23,700,000& 23,700
= 21,330
Al 1,659
- 71
OFAULMEAH I (XA R0 34,297,000 34,297
= 30,867
Al 2,401
- 1,029
OFAUWLMSH I (XA =1H)
141,857,000& 141,857
= 127,671
Al 9,930
T 4,256
NAXedE SAX SZ&H X2 1,600 1,800 A 200
Al 1,600
307 21201 A 1,600 1,800 A 200
Al 1,600
11T MISRASEX 1,600 1,800 2200
OXNGX&HH SALAL SEH&H XA
1,600,000& 1,600
Al 1,600
HHE2HZ U (AS 2 & D) 88,135 94,012 N5, 877
Jleddl (Atsl 8 &) 51,396 48,992 2,404
JI28Hl M2AS(ASIEE1H) 51,396 48,992 2,404
201 ¢er24] 33,636 32,528 1,108
01 At 22l 33,240 32,132 1,108
O e8| 54,590 *30H «12& +0.9 17,688
O= &l 8,000 «30H x641«12& %0.9 15,5652
02 =224l 396 396 0
OSall 33,000& « 128 396
202 044l 12,960 11,664 1,296
01 = LH o4 1l 12,960 11,664 1,296
EZ0HI 10,0003 »20E 62 x12& +0.9 12,960
203 ¥ S =&l 4,800 4,800 0
04 FENSELR=LH| 4,800 4,800 0
OFRN2IEYS =2 400,000 x12& 4,800
ol 2 AHI (AL 221t 36,739 45,020 N 8,281
Ol 2IHl NS AL (ALSI 2 & D) 36,739 45,020 A 8,281
101 14 Hl 36,739 45,020 A 8,281




S ASIEED
= HE2GAH (A &)
¢hel: 2| (A 2 &) (Sl & &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
03 B2 (RIHY)22NE S 36,739 45,020 A 8,281
O=s2XZZ2X(588) 36,739
oJdlE=a 1,957,280& 128 23,488
o Al2+el==¢& 15,0503 *30Al 2+ 12& 5,418
o dHg Al 140,000& =128 1,680
o FEFOtHI 2,348,730& 2,349
o AXtRaE=x¥ 80,2803 15 1,205
o d2=¢ 782,910& 783
o EE0HI 120,000& 122 +0.9 1,296
o IIEx¢ 40,0003 123 480
o M=&AtHI 20,000& »23] 40
MEES (A E A 26,216 23,663 2,553
HWEHAX S (A EE L) 26,216 23,663 2,553
HEAHHXE MBAS (ASI2E 1) 26,216 23,663 2,553
701 JIEtSI HEEES 26,216 23,663 2,553
01 JIEtSI HE =3 26,216 23,663 2,553
Odz=0 SEH &S 26,216
o SR ==l 22,397,000 22,397
o JIZHZ2ZX XIHEYSEMZ 3,819,000& 3,819




= o
N & o & AF & H Al A
A el Zoel
Ha: Lo=x MM
Sel: LEME OFIIY Xy CERED
= - — L=
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
L OV ZHOH o1 It 137,922,732 134,972,746 2,949,986
= 82,554,106
Al 31,489,099
- 23,879,527
Lol=X & 83,956,491 84,149,045 A 192,554
= 53,696,246
Al 17,176,573
- 13,083,672
CSME oHFDIEL =4 73,834,957 74,456,560 A 621,603
= 50,964,612
Al 13,608,590
- 9,261,755
=3 Xa 72,806,589 73,479,032 AB72,443
= 50,964,612
Al 13,105, 186
- 8,736,791
301 LEEAF 72,806,589 73,479,032 AB72,443
= 50,964,612
Al 13,105, 186
- 8,736,791
01 AR 2Z A5 3 72,806,589 73,479,032 AB72,443
OJI=da XNa 72,806,589,000& 72,806,589
= 50,964,612
Al 13,105,186
T 8,736,791
Jl=d3ad At K& 1,560 1,560 0
201 £B-2dH| 1,560 1,560 0
01 At 22l 1,560 1,560 0
OJZZ 842 U 222 HE
1,000,000 1,000
OJZSB 01N HAAE ALY
70,0003 x4H «23| 560
F2AY 2az54 X 733,440 725,870 7,570
Al 356,720
- 376,720
307 21201 A 733,440 725,870 7,570
Al 356,720
- 376,720
11T ALS S XAEE = 733,440 725,870 7,570
OZZ2AE R34 AHY 733,440,000 733,440
Al 356,720
T 376,720
Hs2H MAS MOt AAHE 202,800 199,680 3,120
Al 101,400
T 101,400
307 glz2tol & 202,800 199,680 3,120




A el Zoel
M Loy N
Sel: LEME OFIIY Xy (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 101,400
T 101,400
11T M SXASEX 202,800 199,680 3,120
ONHSEH MAS MItQl AAE
202,800, 000& 202,800
Al 101,400
T 101,400
Loz aal AYII2 ZHEZAMY 14,000 14,000 0
Al 7,000
T 7,000
402 RI2EX=20l M 14,000 14,000 0
Al 7,000
- 7,000
02 LA THEALEZ(0IETHR) 14,000 14,000 0
ORI Al AtII2 ZHEZAY
14,000,000 14,000
Al 7,000
T 7,000
IS4 )2 oE XA 76,568 36,418 40,150
Al 38,284
- 38,284
307 glz2tol & 76,568 36,418 40,150
Al 38,284
- 38,284
11T M SRASEEX 76,568 36,418 40,150
OR=z4 =d)|& XA 76,568,000 76,568
Al 38,284
- 38,284
HEF Lo=X MUlA X 2,011,190 2,033,085 A 21,895
= 1,113,166
Al 449,037
T 448,987
Lol=RIMEA L & 1,900 1,870 30
201 L2l 1,000 970 30
01 At 2t 2l 1,000 970 30
Ookeloyd R2A HEE M 20,0003 *15F 300
OfIds &4 70,0003 x5H %23 700
203 YR =& 900 900 0
03 AIMZ=XH S =AY 900 900 0
OLQ=ER g2 =& 2 1,000,000& *0.9 900
SHLQ HEXZ 0l ALY 3,000 3,000 0
307 21201 A 3,000 3,000 0
11T MISAASEX 3,000 3,000 0
O24 A dste XI& Y| 750,000& *43] 3,000




2N
X ZH -
L= B

el

L 01 F 0f 01 It
Co=R HH
PES LO=X AHIA X

- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Aol OHAE K& 135,942 129,000 6,942
Al 67,971
- 67,971
301 et A= 51,000 38,400 12,600
Al 25,500
- 25,500
01 AISIE & A %52 51,000 38,400 12,600
Oetal = I D1 W Hl 51,000,000 51,000
Al 25,500
5 25,500
307 gizto| A 84,942 90,600 N5,658
Al 42,471
- 42,471
11T AISIEXAIEEX 84,942 90,600 A5,658
OetME ESpHIE 78,342,000 78,342
Al 39,171
- 39,171
O E J|J|%el & 22dE28 6,600,000& 6,600
Al 3,300
- 3,300
MEzsE &8 Lol 2 Hojel X 3,000 2,765 235
Al 3,000
301 et A =2 3,000 2,765 235
Al 3,000
01 Al E & A 46 2 3,000 2,765 235
OMEEBE 28 w0 2 Zojel X
3,000,000& 3,000
Al 3,000
Logts=s NulA K& 1,590,238 1,502,750 87,488
2 1,113,166
Al 238,536
- 238,536
307 2iz2to| A 1,590,238 1,502,750 87,488
= 1,113,166
Al 238,536
- 238,536
11T AISIEXAIE EX 1,590,238 1,502,750 87,488
OokolagsssAEH AN 1,590,238,000& 1,590,238
= 1,113,166
Al 238,536
- 238,536
CORESEANUIA BAX XA 6,450 1,500 4,950
Al 6,450
307 QI2t0| ™ 6,450 1,500 4,950
Al 6,450
11T A EXAIEEX 6,450 1,500 4,950




2N

L
[
HE: o= MM
o

e ;»:’%% iaéxl AblA K& (2 &HH)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
OLosds=sEaMNMUIA SAX EXE S
150, 000& *7H 1,050
Al 1,050
OLQYdEsS=saMUIA SAIA SEH2HEH|
X & 200,000& »6H 1,200
Al 1,200
OkolasssANElA SAAL 2|
600,000 »7H 4,200
Al 4,200
scd EX2tE =2 266, 160 288,800 N 22,640
Al 133,080
- 133,080
307 QI2t0| & 266, 160 288,800 N 22,640
Al 133,080
- 133,080
11 AMIASAAEE X 266, 160 288,800 N 22,640
O=s&dg EX2te X& 266,160, 000& 266, 160
Al 133,080
- 133,080
SHLE0 SHEMR X 4,500 0 4,500
301 LEtE M= 4,500 0 4,500
01 MBI EEE G2 4,500 0 4,500
OSHEQl AT XS (Z2E00AH)
30,000& *150H 4,500
LOoEIANE 29 2,737,407 2,671,662 65,745
= 1,451,000
Al 1,223,691
- 62,716
AZAIE 2H9H X 614,705 449,335 165,370
Al 614,705
307 QI2t0| ™ 614,705 449,335 165,370
Al 614,705
10 Al SEXAIEEE2IHIEX 614,705 449,335 165,370
orosd=z Al XS 614,705,000 614,705
Al 614,705
SSUZAIE SALN EXNE S 2,600 1,900 700
Al 2,600
307 212t0| & 2,600 1,900 700
Al 2,600
11 A SAAEE X 2,600 1,900 700
ORZUZANE SXE 2,600,000& 2,600
Al 2,600
PSAZAE SAA S0 L 2N+ 9,600 0 9,600
Al 9,600
307 212t0| & 9,600 0 9,600




2N
X ZH -
L= B

el

FH H
e e re
J i o
==

o
ro

0
T

>
x
HO

g

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 9,600
11T MISXASEX 9,600 0 9,600
OFRSLZANE SAX SEd & 2ell=&
9,600,000 9,600
Al 9,600
LZAIE SAL SEHZAXH X (HRMA) 1,400 1,400 0
Al 1,400
307 glz2tol & 1,400 1,400 0
Al 1,400
11T M SXAISE EX 1,400 1,400 0
OLQ=XAE SAXR S§A2HAH X
1,400,000 1,400
Al 1,400
=MD Aol UAAE 23 XI& 1,451,000 1,451,070 AT0
= 1,451,000
307 gl2tol & 1,451,000 1,451,070 AT0
= 1,451,000
10 AL SXAIEEE2EH EX 1,451,000 1,451,070 AT0
OAMEESEZANE 2 1,451,000, 000& 1,451,000
= 1,451,000
AMEESESRS 2 SAXL 2XNE = 4,650 4,850 A 200
Al 4,650
307 glz2+ol & 4,650 4,850 A 200
Al 4,650
11T MISRASEX 4,650 4,850 A 200
OAMgesSESIE2 SAL SAE=
4,650,000 4,650
Al 4,650
MEBISZS 2 SAAL SEAZZEH X 3,600 2,600 1,000
Al 3,600
307 glz2tol & 3,600 2,600 1,000
Al 3,600
11T M Z2XAISE EX 3,600 2,600 1,000
OMEESES 2 BAX SEA2ZEH XA
3,600,000& 3,600
Al 3,600
LOQAANE 2H(SAX) 528,386 623, 193 A 94,807
Al 528,386
307 gl2tol & 528,386 623, 193 A 94,807
Al 528,386
10 AL SXAIEEHE2EH EX 528,386 623,193 A 94,807
OLAAL 2H(SAAX) 528,386,000 528,386
Al 528,386
Moteol SXAIE XA (SAX) 113,600 130,046 AN 16,446




A el Zoel
M Loy N
S9l: TOISTAL 2Y CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 56,800
T 56,800
307 glz2tol & 113,600 130,046 N 16,446
Al 56,800
T 56,800
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 113,600 130,046 N 16,446
OMItel SXAIE XA (S2AXH)
113,600, 000& 113,600
Al 56,800
T 56,800
ML OIS XAIE (SAX) AL SXE 5 350 600 A 250
Al 350
307 glz2tol & 350 600 A 250
Al 350
11T M 2XAISE EX 350 600 A 250
OMIM=Q=RAE(S2AX) SXNE =
350,000& 350
Al 350
Mot SXAIE SegA238d XN& 400 200 200
Al 400
307 gl2tol & 400 200 200
Al 400
11 AL S RALEE = 400 200 200
OMI=Ad=TAE SEH228H X
400,000& 400
Al 400
WOt SXAIE(S2AR) SAHR S 2H & 22li 1,200 0 1,200
sg
Al 1,200
307 glz2+ol & 1,200 0 1,200
Al 1,200
11T MISRASEX 1,200 0 1,200
OMIMCA=STAE(SAKN) SAL 2SS0 L
ek =g 1,200,000& 1,200
Al 1,200
Lo=ETAE 3 & X 2,556 3,108 A 552
202 O4dl 1,296 1,296 0
01 = LH o4 Hi 1,296 1,296 0
OLQ=EXIAIE EFEA Kb
10,0003 x2H 6L+ 123 +0.9 1,296
307 glz2tol & 1,260 1,092 168
10 AL SXAIEEE 2 H E2X 1,260 1,092 168
OLe=XAE Ex=nsH XA
28,000& *45H 1,260




2N
X ZH -
L= B

el

L 01 F 0f 01 It
Co=R HH
COSTAE 2

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
I 23 2 3,360 3,360 0
201 £B-2d| 3,360 3,360 0
01 At 22l 3,360 3,360 0
O NBYARASE 29
70,0003 »4H » 123 3,360
LodItEX 29 X 5,298,584 4,917,318 381,266
= 167,468
Al 1,895,255
- 3,235,861
ol =X2 249 X 1,281,778 1,126,415 155,363
Al 628,658
- 653,120
201 2et24d] 1,440 720 720
02 2324l 1,440 720 720
O3EANLS JEBASER
800,000& 23] *0.9 1,440
307 21201 A 1,280,338 1,120,684 159,654
Al 628,658
- 651,680
10 ALSISXAIEEE2IHEX 1,280,338 1,120,684 159,654
O o=EX2 23l 1,280,338,000& 1,280,338
Al 628,658
- 651,680
Feo =X 28 N 614,322 510,656 103,666
Al 265,640
- 348,682
307 gl2tol & 609,322 495,956 113,366
Al 265,640
- 343,682
10 AL SXNAIEEE2EH EX 609,322 495,956 113,366
OFste=I2 29| 609,322,000 609,322
Al 265,640
- 343,682
401 Al BIZ 201 8] 3,000 11,700 A 8,700
01 A& HI 3,000 11,700 A 8,700
028 FAHZ2 e==ZA 3,000,000& »14! 3,000
405 XtAHE SHI 2,000 3,000 A 1,000
01 THatH EZFH S 2,000 3,000 A 1,000
OXEHpa 2SI 2(ALYHA S) 7
2,000,000 2,000
STLosEl2 22 A 1,011,650 945,095 66,555
Al 372,173
- 639,477




M Lol &0H el It
B Lol=y mM
2 LoIIEX 29 X (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
307 2Iz2to| & 1,011,650 945,095 66,555
Al 372,173
- 639,477
10 MM SXAANEEHESIGHEX 1,011,650 945,095 66,555
OsEL=EX2 29| 1,011,650,000& 1,011,650
Al 372,173
5 639,477
LOIHIIAIE ESALA EXE S 7,000 7,000 0
Al 6,000
- 1,000
307 gizto| A 7,000 7,000 0
Al 6,000
- 1,000
10 MM SAANEEHESIHEX 7,000 7,000 0
OLolExa (el Mt &%) SALA 2XE
&= 7,000,000& 7,000
Al 6,000
5 1,000
LOosX&d SAL S22 8H X 3,400 4,400 A 1,000
Al 2,600
- 800
307 giztol A 3,400 4,400 A 1,000
Al 2,600
- 800
11T AISIEXAIEEX 3,400 4,400 A 1,000
OLolExa (e Mt £5) SALA S&HAH
2 A& H X& 3,400,000& 3,400
Al 2,600
- 800
HHOIlY =& siAb X& 5,000 5,000 0
Al 5,000
307 2izto| A 5,000 5,000 0
Al 5,000
11T AISIEXAIEEX 5,000 5,000 0
O0HOolY =& SHAH(=Q=X2)
5,000,000& 5,000
Al 5,000
HEA Al - BMXES /s M2 AHA 20,000 0 20,000
307 2Iz2to| & 20,000 0 20,000
11T A EXAIEEX 20,000 0 20,000
OZ4 el - BXMXEES fle d2AaAY AN
A(FOTEO A 20,000,000 20,000
HHE 4 DIZEAIE EES HIotE S ALY 10,000 10,000 0
Al 5,000
- 5,000




M Lol &0H el It
M o=y MM
2 LoIIEX 29 X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
307 2Iz2to| & 10,000 10,000 0
Al 5,000
- 5,000
11T A EXAIEEX 10,000 10,000 0
ONEZ 4 QIZHAIE E28 HIIESAY
10,000,000& 10,000
Al 5,000
- 5,000
H=Es HEN sSEA N 6,800 0 6,800
Al 3,400
- 3,400
307 2Iz2t0| & 6,800 0 6,800
Al 3,400
- 3,400
11T AISIEXAIE EX 6,800 0 6,800
Odg=Es H2d sS4 XI¥ 6,800,000 & 6,800
Al 3,400
5 3,400
AL Lolpa 29 12,500 50,000 A 37,500
307 giztol A 12,500 50,000 A 37,500
10 MM SAANEEHESIGHEX 12,500 50,000 A 37,500
O3 Lolna 249 12,500,000& 12,500
Lolffs &9 38,000 38,000 0
Al 19,000
3 19,000
307 QI2t0| & 38,000 38,000 0
Al 19,000
5 19,000
10 A SXNANEEHESIHEX 38,000 38,000 0
okols 29 XA 38,000,000 38,000
Al 19,000
- 19,000
dze XN 160,012 160,593 A 581
201 gBt2Ad| 142,697 145,803 N 3,106
01 AP 2t 2| H| 137,747 140,853 N 3,106
Oodz% d=)| Xtz
20,2083 x 143 A x12& 34,677
OZ2Y OtOISI Xt 9 X2
59,900& 142 A~ x12& 102,070
OZ=2Y ZSMA HEZ 1,000,000 1,000
02 B32%H| 4,950 4,950 0
Od2E HSXEX HEAH 60,000&*150H A *13] 900
OARY FIGEIGLLZ
70,0002 %150 A~ *13] 1,050




SAM: ol EOHel Dt
M o=y MM
Sl Q0= X 2% X CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OZ2Y FIIFE & AMEFHFXNESH
3,000,000& 3,000
301 LEHZ 14,147 11,622 2,525
01 MI2EZE 6= 14,147 11,622 2,525
OZ2Y ZEN 25 N& 14,147
o 100m O 2t 683% *47I4 2 +80H«12& 3,082
o 200m* O] 2+ 6833 750 A x100H 123 6,147
0 200m" O] & 683 & x40 A x 1500 123 4,918
307 21201 A 3,168 3,168 0
05 BIZHRIE 3 3,168 3,168 0
OZ2% deldlole |RXE=tl
88,0003 304 A+ 12 3,168
d2Y 29 NI (BT AMLY) 1,005,438 1,180,512 A175,074
Al 297,942
- 707,496
201 Let2d] 113,272 119,548 A6,276
Al 56,636
- 56,636
01 At 22l 75,018 77,968 A 2,950
OZz% 3J83) gxzg N&E
55,818,000& 55,818
Al 27,909
- 27,909
OZ2E is&AMHA X
50,0003 *3200 2= 1204 & 19,200
Al 9,600
- 9,600
02 =224l 38,254 41,580 A 3,326
OZ2% R2A0/I0I &X MEZ X2
38,254,000 38,254
Al 19,127
- 19,127
301 LENF 33,210 109,472 AT6,262
Al 16,605
- 16,605
01 MEIBE X263 33,210 109,472 AT6,262
oZzzg =5+7Y XA 33,210
o A& & X 33,210,000& 33,210
Al 16,605
T 16,605
307 21201 A 858,956 951,492 292,536
Al 224,701
T 634,255
10 ALSISXAIEEE2IHEX 852,720 951,492 AN98,772
OZd2Y 2ZHI(AIHIEX) 852,720,000 852,720
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 224,701
T 628,019
11T M 2XAIS EX 6,236 0 6,236
OZ2Y 3% /38 24 3,118,000& 23] 6,236
J2Y dtgd & 2=H X 445,667 355,309 90,358
= 167,468
Al 83,733
- 194,466
201 Let2d] 8,262 8,262 0
= 4,131
Al 2,065
T 2,066
01 At 22l 8,262 8,262 0
OZ2eg FRL3 =il 8,262,000 8,262
= 4,131
Al 2,065
T 2,066
307 glz2tol & 437,405 347,047 90,358
= 163,337
Al 81,668
- 192,400
10 AL SXAIEEE2EHEX 437,405 347,047 90,358
OFRY WUy, ¢2 AN
437,404,200 437,405
= 163,337
Al 81,668
- 192,400
dzg(Med)]) JIsed 75,000 50,000 25,000
405 XtaHE SHI 75,000 50,000 25,000
01 AR ESFH S 75,000 50,000 25,000
OZzg(Meadl) Jisez 75,000,000& 75,000
22 HES 50,000 30,000 20,000
401 A& HIZ 201 Y] 50,000 30,000 20,000
01 A& HI 50,000 30,000 20,000
OZ2Y EZME & AL HE=>
50,000,000& 50,000
22 WIIE3 At K& 424,817 414,338 10,479
Al 191,109
- 233,708
307 glz2tol & 424,817 414,338 10,479
Al 191,109
- 233,708
10 AL SXNAIEEE2EH EX 34,880 33,438 1,442
OkelglXla B2 =322 22X 22
X 34,880,000 34,880
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Sl Q0= X 2% X CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 16,840
T 18,040
11T M 2XAIS EX 389,937 380,900 9,037
OZ=2Y WII2st E3 A8l 348,537,000& 348,537
Al 174,269
- 174,268
OZ2Y WIt2st E43tAtY 41,400,000& 41,400
e 32 29 30,000 30,000 0
Al 15,000
- 15,000
301 LEd = 10,000 10,000 0
Al 5,000
- 5,000
01 MI2ZE 6= 10,000 10,000 0
OZ2% 23 74 XN& 10,000, 000& 10,000
Al 5,000
- 5,000
401 Al HIZ 201 8] 20,000 20,000 0
Al 10,000
T 10,000
01 A& HI 20,000 20,000 0
OZ2g &MLl 20,000,000& 20,000
Al 10,000
- 10,000
NEESAXRNEH &3H X 97,200 0 97,200
307 21201 A 97,200 0 97,200
11T AL SXAIEE = 97,200 0 97,200
OXNASARNEH &3Hl XA
50,0003 122 16204 2 97,200
QI2EALS| EHRI & O XI & 74,353 70,420 3,933
IZFASI S M I SUAAS X & 74,353 70,420 3,933
307 21201 A 74,353 70,420 3,933
02 YAFAANGFEX 17,648 17,290 358
Olfgtc s HA=22X3 A XA
17,648,000 17,648
03 AHMEE2HHIES 40,505 37,130 3,375
Ootgt=els H=+=2X3 24l 40,504,400 40,505
11T M SXALSE EX 16,200 16,000 200
OZ29 ¢ 2494l XA 16,200, 000& 16,200
Lol xtel 17,913,043 16,358,335 1,554,708
= 8,393,324
Al 4,499,998
T 5,019,721
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M Coluie
G =oldxel &= (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Lol xte &= 17,913,043 16,358,335 1,554,708
= 8,393,324
Al 4,499,998
- 5,019,721
ColaTiel L A ESKY SH(LoASESs I 16,305,805 14,878,780 1,427,025
Are)
= 7,962,140
Al 4,049,320
- 4,294 345
101 @121 ] 1,313,650 1,313,650 0
= 656,825
Al 328,413
- 328,412
04 JIZtHI22XNSE S 1,313,650 1,313,650 0
OLQASES NSIAH(REEES 0AHHS)
1,313,650,000& 1,313,650
= 656,825
Al 328,413
5 328,412
201 et 34,400 34,400 0
= 17,200
Al 8,600
- 8,600
01 AP 2t 2] H| 17,200 17,200 0
OLQANSEE XM (REEEH THEHIS)
17,200,000 17,200
= 8,600
Al 4,300
3 4,300
03 A2 Y| 17,200 17,200 0
OLQASES XNIANL(REEE 25U AL)
17,200,000 17,200
= 8,600
Al 4,300
- 4,300
301 et M= 6,450 6,450 0
= 3,225
Al 1,612
5 1,613
09 #HAIAHI XIS 2 6,450 6,450 0
OLQASES XNIAL(REE 2t 3] H|
2 5) 6,450,000& 6,450
= 3,225
Al 1,612
- 1,613
307 2I2t0| & 14,951,305 13,524,280 1,427,025
= 7,284,890
Al 3,710,695
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M LoldRte
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= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- 3,955,720
11T MISXASEX 14,951,305 13,524,280 1,427,025
OLOIAMSIEE TIRA (L8| 2)
14,706,280, 000& 14,706,280
2 7,284,890
Al 3,710,695
= 3,710,695
OZRYSAC20| 22HH 28X}
245,025,000 245,025
ColgNtel ¥ ABIZSXE SOH(LoYRte O 862,368 795,522 66,846
EIDNECD)
= 431,184
Al 215,592
- 215,592
307 21201 A 862,368 795,522 66,846
= 431,184
Al 215,592
- 215,592
10 M2 SXNANEHE2IHEX 862,368 795,522 66,846
OLQIgRal +8I2 Mol oAy
862,368,000 862,368
= 431,184
Al 215,592
- 215,592
colgiteldglla 29 N 592,292 553,773 38,519
Al 158,436
T 433,856
307 21201 A 592,292 553,773 38,519
Al 158,436
- 433,856
10 ALSISXAIEEER2IHEX 579,392 532,773 46,619
OLQlolEigdy 22l 577,912,000 577,912
Al 150,786
T 427,126
OLololgijgde 22X =2 1,200,000 1,200
Al 1,200
OAMII XA B SH| 28,000& x10H 280
11 ASISX A 2 5 12,900 21,000 ~8,100
OAZE ALY A EHI 7,900,000& 7,900
Al 3,950
- 3,950
OdZAUN 2ddunsZ208 23|
5,000,000& 5,000
Al 2,500
- 2,500
ColdnieaIe YRS X 70,800 68,000 2,800
Al 35,400
- 35,400
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M Coluie
G =oldxel &= (2 &HH)
4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 70,800 68,000 2,800
Al 35,400
- 35,400
11T A EXAIEEX 70,800 68,000 2,800
OLoldTIe| eI 2 Al 29
70,800,000 70,800
Al 35,400
- 35,400
2AEs SOl XA K& 1,800 1,800 0
201 et 900 900 0
01 AF 22| H| 900 900 0
OLoldXelAtY &9 1,000,000 0.9 900
203 € R =& 900 900 0
03 AIZH =X H 2 F X Y| 900 900 0
O RCIAIY AIFRAR2FKRIY|
1,000,000 0.9 900
LOIDISE AHsE &9 11,700 11,700 0
Al 2,500
- 9,200
307 2iz2to| A 11,700 11,700 0
Al 2,500
- 9,200
11T AISIEXAIEEX 11,700 11,700 0
OLQDISd" s &9 11,700,000 11,700
Al 2,500
- 9,200
LOIATIEIALY SALA EX &5 6,950 6,900 50
Al 6,950
307 QI2t0| ™ 6,950 6,900 50
Al 6,950
11T A EXAIEEX 6,950 6,900 50
OkoldXeldES N2 SAX SXE =
1,700,000 1,700
Al 1,700
OkoldXielx=aI2 SAX SXNE S
300,000& 300
Al 300
OLodXie|4ad| 2 Moz (J|2tH) 2XE
&= 4,950,000& 4,950
Al 4,950
LOoIATICIAIY ESAA SerAH A &Y 4,800 5,000 A 200
Al 4,800
307 giztol A 4,800 5,000 A 200
Al 4,800
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A el Zoel
Mo mojol =X =
Chelr RO MO & (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 6,602,731
Al 1,932,431
T 1,584,227
s SH K= 6,465,799 6,438,115 27,684
= 4,526,059
Al 969,870
T 969,870
301 LEAZ 6,465,799 6,438,115 27,684
= 4,526,059
Al 969,870
- 969,870
01 MEIBEZE 06z 6,465,799 6,438,115 27,684
OFelA=z 6,465,799,000& 6,465,799
= 4,526,059
Al 969,870
- 969,870
Foels 222 MEH 900 900 0
201 Let2d] 900 900 0
01 At 22l 900 900 0
O&leld=z 2= M 900,000& 900
== (0Ix) Xz 778,915 750,909 28,006
= 545,241
Al 116,837
- 116,837
301 LB AF 778,915 750,909 28,006
= 545,241
Al 116,837
- 116,837
01 MI28E 06z 778,915 750,909 28,006
OJxZZMH=¥ 778,915,000& 778,915
= 545,241
Al 116,837
T 116,837
Zo=g (a2 S) N (HHotsxg2d) 370,367 346,300 24,067
= 259,257
Al 55,555
T 55,555
301 LEXZ 370,367 346,300 24,067
= 259,257
Al 55,555
T 55,555
01 MEIBZE 063 370,367 346,300 24,067
OXaAZMH+= (HO0tS+=LELE)
370,367,000 370,367
= 259,257
Al 55,555
T 55,555
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SSEOHI MY B XCE 299,586 299,586 0
Al 299,586
301 et A= 299,586 299,586 0
Al 299,586
01 Al E & A %52 299,586 299,586 0
OZSHMHMHBELE 299,586,000 299,586
Al 299,586
HASHOHQ MEH L AAH N (BHAS=Z 10,093 5,307 4,786
HI)
= 5,047
Al 2,523
- 2,523
301 et M= 10,093 5,307 4,786
= 5,047
Al 2,523
- 2,523
01 Al E& A 252 10,093 5,307 4,786
OHMC S5 &XEHy| 10,093,000 10,093
= 5,047
Al 2,523
- 2,523
Zofelol 2 HI X & 71,739 79,710 ANT,971
= 57,391
Al 7,174
- 7,174
308 XAHXIGH SO0l & 71,739 79,710 ANT,971
= 57,391
Al 7,174
- 7,174
11 2I2SHUSHE A XERAEASH] 71,739 79,710 ANT,971
O&0ele=Hl X& 71,739,000 71,739
= 57,391
Al 7,174
- 7,174
olEgmold ==X 3,000 8,500 A5,500
Al 1,500
- 1,500
301 et M= 3,000 8,500 A5,500
Al 1,500
5 1,500
01 Al E& A 63 3,000 8,500 A5,500
OolBEHoI& ==X 3,000,000& 3,000
Al 1,500
- 1,500
ZOQ! SHOJI A 2HS2I| XA 10,391 12,927 N2,536
Al 10,391
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301 et A= 10,391 12,927 N2,536
Al 10,391
01 Al E & A 452 10,391 12,927 N2,536
ORONQ BHOITHA ZBELI| K&
10,391,000& 10,391
Al 10,391
HHCISEZS MHEHS ALY 10,372 10,372 0
Al 5,186
- 5,186
308 XX SHHSOIH 10,372 10,372 0
Al 5,186
- 5,186
11 2I2SUHUSHEAEAE A Y| 10,372 10,372 0
OHMAUSES NEUIs AIY 10,372,000 10,372
Al 5,186
- 5,186
EEMC SatHIE X 6,000 6,000 0
= 4,200
Al 900
- 900
301 et A =2 6,000 6,000 0
= 4,200
Al 900
- 900
01 Al B & A 462 6,000 6,000 0
O ER S4HE N& 6,000,000& 6,000
2 4,200
Al 900
- 900
BXINRNE(MHEEXIR) 12,500 14,000 A 1,500
= 10,000
Al 1,250
- 1,250
301 et M= 12,500 14,000 A 1,500
= 10,000
Al 1,250
- 1,250
01 Al E& A 253 12,500 14,000 A 1,500
OZ0HRl MEEZXD|P2WE AFY 12,500,000 12,500
2 10,000
Al 1,250
- 1,250
S THEME A HLRH XN (HHOIS WEXZ) 631,070 637,200 N6,130
2 441,504
Al 94,608
- 94,958
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201 ¢er24| 350 0 350
01 At 22l 350 0 350
OZEHE M3J2 dF MARFE 23
70,0003 x5H 350
308 A EHHSOIA 630,720 637,200 A 6,480
= 441,504
Al 94,608
- 94,608
113/ 2SoHUHSBHEAEALS I 630,720 637,200 A6,480
OZOotE M&x=z 630,720,000& 630,720
2 441,504
Al 94,608
- 94,608
CHEEXE BRX ALY 2,217 4,320 22,103
= 1,551
Al 333
T 333
308 XXM SOIA 2,217 4,320 A2,103
= 1,551
Al 333
T 333
M3 2SOHstE & X 2 E A I 2,217 4,320 A 2,103
OdggXd b2 H 2,217,000 2,217
= 1,551
Al 333
- 333
S F2AESAHHA 688,868 771,227 A 82,359
= 481,620
Al 103,204
- 104,044
201 Let24d] 840 840 0
01 At 22/l 840 840 0
OLg el F2Aa8sHEA =2 XA 423
23 70,0003 x 18 %123 840
308 MtXIEHSOIH 688,028 770,387 A 82,359
= 481,620
Al 103,204
- 103,204
11 3J2SoHUHSI S HAE ALS I 688,028 770,387 A 82,359
OLg el F2&sMHHA 688,028,000 688,028
= 481,620
Al 103,204
T 103,204
LEEHOHC AIFIH F2AESAHHA 171,536 263,088 A 91,552
Al 85,768
T 85,768
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307 glz2tol & 171,536 263,088 A 91,552
Al 85,768
- 85,768
02 PIZHEHAHE L 171,536 263,088 A 91,5652
OLE M AlIFI F2ESAHEIA
171,536, 0003 171,536
Al 85,768
- 85,768
LY s ESAMHA 381,983 381,983 0
= 267,389
Al 57,297
- 57,297
308 A EHHSOIA 381,983 381,983 0
= 267,389
Al 57,297
- 57,297
113/ 2SoHUHSZHEAEALS I 381,983 381,983 0
OLgzofel Zus ssMEA
381,983,000 381,983
= 267,389
Al 57,297
- 57,297
LI RN 4,960 5,714 AT54
= 3,472
Al 744
2 744
308 A EHHSOIA 4,960 5,714 AT754
= 3,472
Al 744
- 744
113/ 2SoHUHSZHEAEALS I 4,960 5,714 AT754
OLgzfel 2Rl 4,960,000& 4,960
= 3,472
Al 744
T 744
SSTOHQ 24A12F S X2 66,090 72,040 A5,950
Al 33,045
T 33,045
308 XXM SO0 A 66,090 72,040 A5,950
Al 33,045
T 33,045
M3 2S0HetE & XA EA I 66,090 72,040 A5,950
OSSTHL 24A12 ESX& 66,090,000 66,090
Al 33,045
- 33,045
L TAHEAXH ALY 16,200 24,000 A7,800

Al 8,100
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- 8,100
301 et A= 16,200 24,000 A7,800
Al 8,100
- 8,100
01 Al B & A 462 16,200 24,000 A 7,800
OUSZHRl NHAMEAEXS AFY 16,200,000 16,200
Al 8,100
- 8,100
OO MEXHBAEES 52,520 47,520 5,000
Al 28,760
5 23,760
307 QI2t0| ™ 52,520 0 52,520
Al 28,760
5 23,760
11T A EXAIEEX 52,520 0 52,520
OMASEMNC MENBAME 23
47,520,000 47,520
Al 23,760
5 23,760
OXMUMEAZE M 2HH| 5,000,000& 5,000
Al 5,000
OIAEG = 560 560 0
201 et d| 560 560 0
01 AP 2t 2| H| 560 560 0
OQIHE HLn=s 280,000 *23| 560
ZOHCI=2XIAIZH 2|2 M & 2,453 1,800 653
201 LBt 9| 2,453 1,800 653
01 AP 22| d| 2,453 1,800 653
OFOMI=XAIZ 22X HE
8,000 20052 %0.9 1,440
OAZEME2 EXNEES M
45,000 %252 %0.9 1,013
e SXNRAS 29 1,470 1,680 A210
201 &Bt24Ay| 1,470 1,680 A210
01 AP 22| H| 1,470 1,680 A210
OBMUSNANE 2g+g
70,000 *7H *33] 1,470
OO USFE DALY 10,000 10,000 0
401 Al HI L 2 0HHI 10,000 10,000 0
01 Al&H| 10,000 10,000 0
OZofQl St=Fed 2|2 ALY 10,000,000 10,000
CIHEHBHZAOHR! JIHAH KNEAY 49,800 0 49,800
Al 49,800
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301 LEHZ 49,800 0 49,800
Al 49,800
01 MI2EZE 06z 49,800 0 49,800
O=IEHZEMHR JIMAH XJA A 49,800,000 49,800
Al 49,800
QI2HALS EHHIE O X & 77,993 74,678 3,315
QIZ2EALS SISl S AL RI & 77,993 74,678 3,315
307 g1+l & 77,993 74,678 3,315
02 It HAHEE 49,534 49,534 0
OZOHQEHH Z&ARH 22X 49,534,000 49,534
03 QIZtHNHE2HHEX 28,459 25,144 3,315
OFOHUEH HE2HH EX 28,459,000 28,459
Zofel Lxel XA 17,184,273 15,480,848 1,703,425
= 11,169,071
Al 3,034,171
- 2,981,031
Ol Rel K& (Lertgdxtel) 849,228 755,958 93,270
2 424,614
Al 212,307
- 212,307
101 @14 dl 849,228 755,958 93,270
2 424,614
Al 212,307
- 212,307
04 JIZHHZ2XRHEE S 849,228 755,958 93,270
OZOHQ Letd dXjel ALY 849,228,000 849,228
2 424,614
Al 212,307
- 212,307
Zoierd el NE(sXLxtal) 302,672 256,687 45,985
= 151,336
Al 75,668
T 75,668
101 14l 244,712 189,459 55,253
= 122,356
Al 61,178
T 61,178
4 JI12ZtHZ22HEE =+ 244,712 189,459 55,253
O&EWE =XLie 244,712,000 244,712
= 122,356
Al 61,178
- 61,178
307 gl2tol & 57,960 67,228 A9,268
= 28,980
Al 14,490




AN el 04t
PN

M HOe =X 5&
chel: ZOoHel LXiel X (SH9: &)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- 14,490
11T MISXASEX 57,960 0 57,960
SExUs-SAEAE SXNLRe
57,960,000& 57,960
= 28,980
Al 14,490
T 14,490
ZoNr Y Rel K& (Al 2EH L Xrel) 234,528 170,723 63,805
= 117,264
Al 58,632
T 58,632
101 @144 Hl 234,528 170,723 63,805
= 117,264
Al 58,632
T 58,632
04 D12t Z2XREES 234,528 170,723 63,805
OFOH LRl X2 (Al 2ZEHM L Rtel)
234,528,000 234,528
= 117,264
Al 58,632
T 58,632
Zoiolgd el NE(Sstgdxel) 104,800 66,549 38,251
= 52,400
Al 26,200
- 26,200
307 glz2tol & 104,800 0 104,800
= 52,400
Al 26,200
- 26,200
11T M SXAISE EX 104,800 0 104,800
OLYHMHALAZSAF EX L R2]
104,800, 000& 104,800
= 52,400
Al 26,200
T 26,200
ZOogRel NI (ESEM HEE dXel) 15,362 25,551 A 10,189
Al 7,681
T 7,681
307 glz2tol & 15,362 25,551 A 10,189
Al 7,681
- 7,681
11T M SRASEEX 15,362 0 15,362
OFMHALXIXNZ(SEHML XF S =X
xiel) 15,362,000 15,362
Al 7,681
T 7,681
U ESKA 14,776,761 13,314,676 1,462,085
= 10,341,381




A el Zoel
Mo mojol =X =
S HoHel fXtel X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 2,216,010
T 2,219,370
201 24l 3,360 3,360 0
01 At 22l 3,360 3,360 0
OZNWASSXE +SHAYARE VLT
70,0003 x4 123 3,360
308 XX EHSOIA 14,773,401 13,311,316 1,462,085
= 10,341,381
Al 2,216,010
2 2,216,010
113/ 2SHUHSZAEEALS I 14,773,401 13,311,316 1,462,085
OFfelasEXRE A 14,773,401,000& 14,773,401
= 10,341,381
Al 2,216,010
- 2,216,010
Fojergs X AlIF=It 703,068 715,176 212,108
Al 351,534
- 351,534
308 XXM SOIA 703,068 715,176 A 12,108
Al 351,534
T 351,534
13 2SOHEE & X 2 E A I 703,068 715,176 212,108
OZZHMC BESEZMS(AXMIZ)
703,068,000& 703,068
Al 351,534
- 351,534
ZOHUESKA 2N 56,994 30,068 26,926
= 39,896
Al 8,549
T 8,549
308 XXM SOIA 56,994 30,068 26,926
= 39,896
Al 8,549
T 8,549
3 2SOHetE & X 2 E A I 56,994 30,068 26,926
OFeragsEx Jat2do 56,994,000 56,994
= 39,896
Al 8,549
- 8,549
ZOHUESKIAA SEA2HEH XA 56,000 57,200 A1,200
Al 56,000
307 glz2+ol & 56,000 57,200 A 1,200
Al 56,000
11T MISAASEX 56,000 57,200 A1,200




2N

Hu: zojel =X =
S HoHel fXtel X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O ESKNIAAL SEA2ZEH XA
56,000,000& 56,000
Al 56,000
SSHMY SsSHdLEAHA 2 84,360 84,360 0
= 42,180
Al 21,090
- 21,090
307 gl2tol & 84,360 84,360 0
= 42,180
Al 21,090
- 21,090
11T M SXASE EX 84,360 84,360 0
OFe S=SLeeMdtlA 24 X
84,360,000 84,360
= 42,180
Al 21,090
- 21,090
ST SSAHHLEANEIA SALAL SXNE= K 300 300 0
_?\;J
Al 300
307 21201 A 300 300 0
Al 300
11T MISXASEX 300 300 0
O=SZM SSHHLHANEI A SAR =X
g N& 300,000& 300
Al 300
SSHMHL SSAHH L AMHA 200 200 0
SMLG Sed238dl XA
Al 200
307 21201 A 200 200 0
Al 200
11 ALS S XAEE = 200 200 0
SSHML S=SgdLFHAMH A SAT S
A22&d X3 200,000& 200
Al 200
ZoHe SXAE &X 52 97,404 98,636 A 1,232
Al 28,700
T 68,704
Zoe dEFX2SE FH 35,252 35,252 0
201 Let24d]| 35,252 35,252 0
01 At 2teltl 14,040 14,040 0
OZOMA=XEE 3N HA
70 *20,00001%0.9 1,260
OHOMA RS X HEX M
1, 100& *2,00001 0.9 1,980
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SM: Lol Ef D
Ha: ZU=TAL Sezel L N

e HHUEXNAIE NS (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O EXAIE K& 299,702 7,254 292,448
= 146,000
Al 146,000
- 7,702
S XNAIER/E L dBX A 7,702 7,254 448
202 044l 648 648 0
01 2L I 648 648 0
OZ2XAE & &XAA
10,0003 * 1H 6L «12& 0.9 648
301 et M= 3,750 3,750 0
01 Al E& A %62 3,750 3,750 0
OAMI2XAIE ?2 30,000& 1259 *13] 3,750
307 2iz2to| A 3,304 2,856 448
10 MM SAANEEHESIGHEX 3,304 2,856 448
OABI=2X A E41WEH A 28,0008 x118Y 3,304
HOHQ ATEAILE IS (EH]) 292,000 0 292,000
= 146,000
Al 146,000
402 12t X0l & 292,000 0 292,000
= 146,000
Al 146,000
02 QX2 A E X (0| & THS) 292,000 0 292,000
QXL XNATHEAILE JIsEL(HHEL)
292,000,000& 292,000
= 146,000
Al 146,000
HOAUEXAE 2H 8,197,384 8,529,435 A 332,051
= 2,533,259
Al 4,664,489
- 999,636
ZOHAHFAIE 22H XN 3,458,243 3,458,243 0
= 2,420,770
Al 1,037,473
307 giztol A 3,458,243 3,458,243 0
= 2,420,770
Al 1,037,473
10 MM SAANEEHESIHEX 3,458,243 3,458,243 0
OXHMHAUANAFTAIE 29 X 3,458,243,000& 3,458,243
= 2,420,770
Al 1,037,473
OO HFAILE Z2I/HAD| dE XK 4,320 4,320 0
= 2,592
Al 1,728
307 2I2t0| ™ 4,320 4,320 0




2N
X ZH -
L= B

el

bal
=
o
it
pal
>
X
A
]
)
He
pal
0

. _ = SfE|
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HDE
= 2,507
Al 1,728
11T A EXAIEEX 4,320 4,320 0
OFOMAAHAFTAIE SIIHEED| e XA
4,320,000 4,320
2 2,592
Al 1,728
AEAALAS I 2HE B 30,000 30,000 0
Al 15,000
- 15,000
307 2iz2tol & 30,000 30,000 0
Al 15,000
- 15,000
11T A EXAIEEX 30,000 30,000 0
OANEL ARSI 2HEHH| 30,000,000 30,000
Al 15,000
- 15,000
OOl MEIAA NEMEZTZOSHAIY X 20,000 20,000 0
Al 10,000
5 10,000
307 QI2t0| ™ 20,000 20,000 0
Al 10,000
5 10,000
11T A EXAIEEX 20,000 20,000 0]
OXMOUMEAALE JHEANEZZS JHAIS IR
20,000,000 20,000
Al 10,000
3 10,000
ORI JHQIAI DA &H 73,610 73,610 0
Al 36,805
5 36,805
307 gizto| A 73,610 73,610 0
Al 36,805
- 36,805
10 A SXAANEEHESIGHEX 73,610 73,610 0
OZOHR! JHRIAIDAIE 29 73,610,000 73,610
Al 36,805
- 36,805
ZOHCIHF AL SAIA EXELx & SE2A2H 8| 19,700 18,900 800
A&
Al 19,700
307 gizto| A 19,700 18,900 800
Al 19,700
11T AISIEXAIEEX 19,700 18,900 800
OXMAUAHZ=AYE SAIN EXES 2 SetH2Y
284 K& 19,700,000 19,700




AN el 04t

M HOL=EXNALE Sl & N
Sl BOUSTAL 2 (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
| Al 19,700
FHANFAIE 28 NE FLdE 67,473 0 67,473
= 47,231
Al 20,242
307 gl2tol & 67,473 0 67,473
= 47,231
Al 20,242
11T M SXASE EX 67,473 0 67,473
OZMAANFAIE 28 NE 5L=E
67,473,000 67,473
= 47,231
Al 20,242
ZOHANFAIE SAL 328U 66,831 0 66,831
Al 66,831
307 21201 A 66,831 0 66,831
Al 66,831
11T ALSI S XAEE = 66,831 0 66,831
OZOMANFAIE SAL L3 E2&H
66,831,000 66,831
Al 66,831
ZOHAN=AIE BSAX =H 2 2el=g 45,600 0 45,600
Al 45,600
307 21201 A 45,600 0 45,600
Al 45,600
11 AR SXAIEE = 45,600 0 45,600
OZHOMINFAIE SAA =SS L 2kt =
g 45,600,000 45,600
Al 45,600
Zoel SHIIESAE 2% 438,876 438,876 0
Al 219,438
- 219,438
307 21201 A 438,876 438,876 0
Al 219,438
- 219,438
10 ALSISXAIEEE2GHEX 438,876 438,876 0
OZoel HIESAE 24 438,876,000 438,876
Al 219,438
- 219,438
ZOHQ SHIIAFAIE SAL SXNE= 1,600 1,475 125
Al 1,600
307 gl2tol & 1,600 1,475 125
Al 1,600
11 ALS S XAEE = 1,600 1,475 125
OFOH SHIAFAIE SAXF EXNE =
1,600,000 1,600




AN ol ZoHel ot

& HHASXAIE S22 & X3
Sl HOHQA=KAIL 2 (el:de)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
| Al 1,600
ZHOHQI SO HFAIE SAK SetA22HEH XS 600 1,600 A 1,000
Al 600
307 2Iz2t0| A 600 1,600 A 1,000
Al 600
11 AMIASXAEE X 600 1,600 A 1,000
OFOR SHIHFAIE SALA SEHZH A
X & 600,000 600
Al 600
SOl SHOIHAFAIE SALAF S &4 6,000 0 6,000
Al 6,000
307 212t0| & 6,000 0 6,000
Al 6,000
1A S X AIEE X 6,000 0 6,000
OO SHIHF=AE SAIAN S
6,000,000& 6,000
Al 6,000
oo SSMEINE 2 300,928 300,928 0]
Al 150,464
- 150,464
307 212t0| & 300,928 300,928 0
Al 150,464
- 150,464
0 AF3J INEBEESIHIEL 300,928 300,928 0
O ZsSsSMEINE 2 300,928, 000& 300,928
Al 150,464
- 150,464
SOHC SSMEIE SAMALN SXE 1,000 850 150
Al 1,000
307 QI2t0| & 1,000 850 150
Al 1,000
1 AIEI S X AIE 2 X 1,000 850 150
O ZBZSMEINNE SAA EXNE S
1,000, 000& 1,000
Al 1,000
R ZSMEIAE SAX SEA2HEH X 400 600 A 200
Al 400
307 QI2t0| ™ 400 600 A 200
Al 400
1A S X AIEE X 400 600 A 200
OIS SHEINE SALA AL H &G
X & 400, 000& 400
Al 400
ZOHQ ZESMEIIE SALXN 2 | 3,000 0 3,000
Al 3,000




AN el 04t
PN (¢]

M HOL=EXNALE Sl & N
S HHA=SIAE 2 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 3,000 0 3,000
Al 3,000
11T M SRASE EX 3,000 0 3,000
OZOQ ZSMEIE SALX = I
3,000,000& 3,000
Al 3,000
ZOUA=XAE JIMNAHAEBS XA 43,362 43,362 0
307 21201 A 43,362 43,362 0
11T AS S XAEE = 43,362 43,362 0
OJIMHES XN& 43,362,000 43,362
ESTNQ MM (IL)MH X 156,666 156, 666 0
= 62,666
Al 47,000
T 47,000
307 glz2tol & 156,666 156, 666 0
2 62,666
Al 47,000
T 47,000
10 AL SXAIEEE2EHEX 156,666 156, 666 0
OSSO MNSME(IL) dH X
156,666,000 156,666
= 62,666
Al 47,000
T 47,000
SSTHU NS HHXNJALEEH - MEES SAAL SXNE 1,400 1,400 0
A
Al 1,400
307 21201 A 1,400 1,400 0
Al 1,400
11T AL S XA E = 1,400 1,400 0
OZSSZMHAXNSMEHH - WEE SAR =X
R 1,400,000& 1,400
Al 1,400
EEZNOINZMBNAME - NBE SAT Z82 1,200 1,200 0
2 &d K&
Al 1,200
307 glz2tol & 1,200 1,200 0
Al 1,200
11T M SRASE EX 1,200 1,200 0
OZSZZMHAXNSHMEBHAEH - HES BEAL B
A2 &H XA 1,200,000 1,200
Al 1,200
SSHMY g8z HEgeE 29 N 43,000 94,025 A 51,025
Al 21,500
- 21,500




AN el 04t

M FU=XAE S22 £ X3
S HHA=SIAE 2 (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
307 2Iztol ™ 43,000 43,000 0
Al 21,500
- 21,500
11 AISI S XA E = 43,000 43,000 0
O=SHM IHEHME HEgs 28 N2
43,000,000& 43,000
Al 21,500
- 21,500
SAdE HIIHESE 29 N 159,000 159,000 0
Al 159,000
307 gl2tol & 159,000 159,000 0
Al 159,000
TASISXIAIE E & 159,000 159,000 0
OEAN4 HIHMEE 22 159,000, 000& 159,000
Al 159,000
Foper=Xa 24 1,618,566 1,818,566 A 200,000
Al 1,618,566
307 i+l & 1,618,566 1,618,566 0
Al 1,618,566
10 M SXNANEHE2IHE=X 1,561,013 1,561,013 0
OFe=xa 29 1,561,013,000& 1,561,013
Al 1,561,013
11T AL SXAEE 57,553 57,553 0
OFe=X2 SSEMe ASSXA
47,853,000 47,853
Al 47,853
OFMA=XZ SALR 2X&E== 5,700,000& 5,700
Al 5,700
OFMeI=RZ SAXR SgA2HXH X
4,000,000& 4,000
Al 4,000
e FUAESALE 2Y 627,748 627,748 0
Al 428,983
- 198,765
307 glz2tol & 627,748 627,748 0
Al 428,983
- 198,765
10 M SXNANEHI2IHE=S 622,898 622,898 0
OFe =2UAESAE 294 622,898,000& 622,898
Al 424,133
- 198,765
1A S XA E X 4,850 4,850 0
OXOel =2UABSAIE SAX EXN&E >
2,850,000& 2,850
Al 2,850




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HDE
O&R FUAEBSAIE SALA SEHZH A
X & 2,000,000& 2,000
Al 2,000
2 HOIFAEBESAIE 24 292,479 291,990 489
Al 119,837
- 172,642
201 Bt 39,405 38,916 489
01 AP 22| H| 39,405 38,916 489
OFRg =242 SHdH A2
39,405,000 39,405
307 212t0| & 253,074 253,074 0
Al 119,837
- 133,237
10 M SXANEEHESIGHEX 253,074 253,074 0
OFg HMAUFAESAIE 2AH|
253,074,000 253,074
Al 119,837
- 133,237
ZOoHe MOt XHEH 29 165,895 165,895 0
Al 165,895
307 2I2t0| ™ 165,895 165,895 0
Al 165,895
10 AISIEXAIEEHE2IHIEX 164,745 164,745 0
OO THII=EXHE 29 164,745,000 164,745
Al 164,745
11T AISIEXAIEEX 1,150 1,150 0
OZOHC THIOIEXHE SAAN EXNE
550,000& 550
Al 550
OXFOMC THOIS K EHE SAIAN SE8HZEEH|
X & 600,000& 600
Al 600
Z0C EE2SAYE =& 170,370 170,370 0
Al 85,710
- 84,660
307 2iz2to| A 170,370 170,370 0
Al 85,710
- 84,660
10 MM SAANEEHESIGHEX 169,320 169, 320 0]
OZC EE2SAY &9 169,320,000 169,320
Al 84,660
- 84,660
11 A EXAIEE X 1,050 1,050 0
OHMQ EY2SAMY SAIN SXEE
650,000& 650
Al 650




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
HE - B (3H) - KISAY - BYS e 2
OZFofel A BEAX SEAH 2B I
400,000& 400
Al 400
OH QI = & Ty & 379,517 379,517 0
Al 379,517
307 gl2tol & 379,517 379,517 0
Al 379,517
10 AL SXAIEEE2EH EX 377,517 377,517 0
OZOL HNSIMHEANE 2 X
377,517,000 377,517
Al 377,517
11 A2l = XA 2,000 2,000 0
oFofel A ANE BML EXE
1,200,000 1,200
Al 1,200
OZFofel 2 SAL SgALF T
A& 800,000& 800
Al 800
HY2FZH (= EO 77,053 75,298 1,755
= 13,475
Al 6,737
- 56,841
Jl=23HI (=l E oK 77,053 75,298 1,755
= 13,475
Al 6,737
- 56,841
Jl2ZHl MSAS (=l ZoHelnt) 40,240 38,485 1,755
201 Let249y 24,376 23,269 1,107
01 At 22 24,376 23,269 1,107
Ooget+=&H 54,5003 x22H 123 0.9 12,971
O=gtl 8,000 «22F 621 «12& +0.9 11,405
202 (44l 11,664 11,016 648
01 SLHOIYI 11,664 11,016 648
O=& 0l 10,0003 x18H 62 «12& 0.9 11,664
203 R =& 4,200 4,200 0
04 REN2EHRF 4,200 4,200 0
ORN2IEYR a 350,000& »12& 4,200
A2 (=2 dgor) 36,813 36,813 0
= 13,475
Al 6,737
T 16,601
101 1244 dl 34,765 34,765 0
= 13,475
Al 6,737




A el Zoel
H: HER2GEU (= FOHel )
el D23 (=&t
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
- 14,553
02 JIEtE B == 34,765 34,765
OANAEEHAII NSRS '0OH's Al
34,765,000& 34,765
= 13,475
Al 6,737
T 14,553
204 AR AH| 2,048 2,048
02 g2 2l 1,523 1,523
OAZEERYINNESEH '0H'sS S EXH]
126,870 1200 & 1,523
03 EZYRFHI 525 525
OAZEERAINNESSH '0H'S WS

43,7503 1200 525
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SH: E0IS D
Ha: og =X 57

S ¢

ol oY AL EN XI& (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OF&ENT DLHEY &5 X2
10,000& 20X x33| 600
Hd0] et SAIEE =4 60,210 54,410 5,800
Al 22,600
- 37,610
OtsSOHEMRNAAU2 Y 1,260 1,960 A 700
201 Let24d] 1,260 1,960 A 700
01 At 22l 1,260 1,960 A700
OfIds &4 70,0003 x9H x23| 1,260
ol Hgetyetls 249 43,200 43,200 0
Al 21,600
T 21,600
201 Ler24] 43,200 43,200 0
Al 21,600
- 21,600
01 At 2t 2l 42,500 43,200 A 700
ORQ At EHIE 29 42,500,000& 42,500
Al 21,600
- 20,900
02 232gHl 700 0 700
ORQ HYotEHie I3 700,000& 700
=249 g u=s 2,400 2,400 0
201 £B-2%H| 2,400 2,400 0
01 At 22/l 2,400 2,400 0
O4i =R (L3S, J0HUH, &=, JIEEY)
oy HEuws ZAs=E 300,000& =83l 2,400
HdtHRB0IE 23 1,000 1,000 0
Al 1,000
201 Let249] 1,000 1,000 0
Al 1,000
01 At 22/l 1,000 1,000 0
osgeryizoldy 249 1,000, 000& 1,000
Al 1,000
At EAl =4 10,350 4,950 5,400
401 Al HIZ 201 I 10,350 4,950 5,400
01 A& HI 10,350 4,950 5,400
OUE XAH AMHS(FUHAHM A
9,900,000& 9,900
Oetdelz=d NEE | E=
500,000& x0.9 450
=239 olg A g XA 2,000 900 1,100
201 £B-2%| 2,000 900 1,100




SN OI80HS B
g d =X sd
el GIMO0l OEE TABY T4 CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 At 22l 2,000 900 1,100
o=y ol Mg X 2,000,000& 2,000
20l &9 25 & X& 24,463 16,000 8,463
2 17,124
Al 7,339
JIHEEY Dol A nEXE ALY 15,000 16,000 21,000
= 10,500
Al 4,500
307 glz2+ol & 15,000 16,000 21,000
= 10,500
Al 4,500
11T MISRASEX 15,000 16,000 A 1,000
ONEZS Dt Xt wEXZ At
15,000, 000& 15,000
= 10,500
Al 4,500
JIIEEH Tl X IZ23 = ALY 9,463 0 9,463
= 6,624
Al 2,839
307 glz2+ol & 9,463 0 9,463
= 6,624
Al 2,839
11T MISXASER 9,463 0 9,463
ON8Ed Lok XIgs= AFY 9,463,000 9,463
= 6,624
Al 2,839
Hdde 58 25 161,287 24,019 137,268
= 63,191
Al 98,096
IFEANDA EAT X 34,905 24,019 10,886
Al 34,905
307 21201 A 34,905 24,019 10,886
Al 34,905
11T MISRASEEX 34,905 0 34,905
ONEEZGH4EA 28 X
23,590,000& 23,590
Al 23,590
ONFE=HMGA SMLL SXANES(HRMA)
650,000 650
Al 650
ONF =ML SAL ZTEAZATH X3(
M) 600,000 600
Al 600
ONEEG NG A SAL 228 L el
3,600,000& 3,600
Al 3,600




- _ _ RE]
SA - B .G (3AH) - MBAY - BES %Eﬁ HR=2
ONEESAELr ZAK 202 2OIAE AN
QALY (HRIMA) 6,465,000& 6,465
Al 6,465
I ZEAEAs 29 126,382 126,382
= 63,191
Al 63, 191
307 2Iz2t0| & 126,382 126,382
= 63, 191
Al 63,191
10 M SXANEEHE2IGHEX 126,382 126,382
OJEZ2HAAMEAL 29 126,382,000 126,382
= 63, 191
Al 63, 191
MNAS SE2E2IIE MESHHIEH 3,139,604 ,226,324
= 2,396,136
Al 672,547
- 70,921
SHE2IJIE JHEHY=EH € N 2,939,595 ,208,464
= 2,351,676
Al 587,919
301 et A = 2,939,595 ,208,464
= 2,351,676
Al 587,919
01 Al E & A 462 ,939,595 ,208,464
O0ts2=Hl XA (stEL2D4
2,721,842,000& 2,721,842
= 2,177,474
Al 544 /368
OFD} Ol=%=Hl XN (e82ItE)
202,400,000& 202,400
= 161,920
Al 40,480
OO= W EHI(ZE1M s2EH|) XN (22
=) 7,553,000 7,553
= 6,042
Al 1,511
OMESXZXK(stBER2IIE 7,800,000 7,800
= 6,240
Al 1,560
HAUstE2 & AH 55,575 16, 160
= 44,460
Al 11,115
301 et M= 55,575 16, 160
= 44,460
Al 11,115
01 Al E& A 252 55,575 16, 160
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MAS SHE2E2I1E MEOAHITH (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
| | Al 1,700
SHER2 JIE SIAE 29 733,259 764,009 A 30,750
= 59,119
Al 673,944
- 196
DIIEEXNANE XS 351,023 375,207 N24,184
Al 350,911
- 112
307 2I2t0| & 351,023 375,207 N24,184
Al 350,911
- 112
10 M SXAEEHESIGHEX 351,023 375,207 N24,184
OZE=22Mom8Kids 2 350,911,000& 350,911
Al 350,911
OA3ZIEXNAI E41W=H X 28,000& »4H 112
022X EXAAE XS 264,367 330,739 N66,372
Al 264,283
2 84
307 2I2t0| ™ 264,367 330,739 NB6,372
Al 264,283
- 84
10 AISIEXAIEEHE2IHIEX 264,367 330,739 NB6,372
O2ZL2te & 289 264,283,000 264,283
Al 264,283
OABI2XA E41WEH & 28,000& »3H 84
ANEJUATIASI S AR (BFERIISEXNAIAL) 18,480 16,000 2,480
= 9,240
Al 9,240
307 QI2t0| ™ 18,480 16,000 2,480
= 9,240
Al 9,240
11T A EXAIEEX 18,480 16,000 2,480
OANMEAAXASI SR (HERIE=EXAIAL)
18,480,000 18,480
= 9,240
Al 9,240
NEISEAXNA(BER2INSEXAA) 66,964 9,500 57,464
= 33,482
Al 33,482
307 QI2t0| & 66,964 9,500 57,464
= 33,482
Al 33,482
11T A EXAIEEX 66,964 9,500 57,464
OAAEISEZL XN (BR2INEE2XAY)
66,964,000 66,964
= 33,482




AN 6dotsn
g d =X sd
Sl SRR JIE 2XAL 29 CERED
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Al 33,482
ANE00ISS MU AR (BHRR2IESXAILE) 23,425 23,788 A 363
= 16,397
Al 7,028
307 gl2tol & 23,425 23,788 A 363
= 16,397
Al 7,028
11T M SXASE EX 23,425 23,788 A 363
OANEOI0ISEMEIAXE (S RI2HESRAL)
23,425,000 23,425
= 16,397
Al 7,028
SHRR2IIE SXAE SAR SXXE(HRMA) 1,400 1,775 A 375
Al 1,400
307 21201 A 1,400 1,775 A375
Al 1,400
11T ALSI S XAEE = 1,400 1,775 A375
OstR2IE SXNAE SAMXF 22X N2
1,400,000 1,400
Al 1,400
SHRER2IIE SXAAE SAX SEZAH XA (HL2H 400 1,000 A 600
&)
Al 400
307 glz2tol & 400 1,000 A 600
Al 400
11T MISXASEX 400 1,000 A 600
OetRL2IIE SXAE SAHA SE3ad X2
400,000& 400
Al 400
SIRRINEEXNAIE SN ZUZAH L 22+ 7,200 0 7,200
X
Al 7,200
307 21201 A 7,200 0 7,200
Al 7,200
11T AL S XA E =X 7,200 0 7,200
OBRZ2IIE SXAE SAA FHSAH &
2tel=g K& 7,200,000 7,200
Al 7,200
H2LNE=XX & 2,623,843 3,349,285 AT25,442
= 1,593,336
Al 539,723
- 490,784
A2ZNE - G2 SRS H KNS 76,472 76,416 56
201 et 63,000 63,000 0
01 At 22l 19,800 19,800 0




2N
X ZH -
L= B
el

& ots
Hd =X &
AN =X

. SfE|
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OALINFURAINEXNEHE dUHZ(65)
1,650,000& »12& 19,800
02 =224l 43,200 43,200 0
OogtdiELlsH 22l 1,100,000& 128 13,200
O8Il 48 2cldl 2,500,000& x12& 30,000
307 gl2tol & 13,472 13,416 56
0O MBIETAELEHE2ZHES 672 616 56
OAHZINFUZSNAEE ASEXNAL B0
bl X & 28,0003 x24H 672
11T ASI S RAEE = 12,800 12,800 0
ORAJ1Jts &Y Z208% 29 12,800,000 12,800
22018 2 U23HE NJHH 23 495,360 490,380 4,980
= 247,680
Al 123,840
T 123,840
307 glz2tol & 495,360 490, 380 4,980
= 247,680
Al 123,840
T 123,840
11T MISRASER 495,360 490,380 4,980
OAZINEUSINEXNFAEH 24
495,360,000 495,360
= 247,680
Al 123,840
T 123,840
otolss XA 1,750,000 2,453,000 A703,000
= 1,225,000
Al 262,500
T 262,500
307 glz2tol & 1,750,000 2,453,000 A703,000
= 1,225,000
Al 262,500
T 262,500
11T MISRASEEX 1,750,000 2,453,000 A703,000
Ootolss KA 1,750,000, 000& 1,750,000
= 1,225,000
Al 262,500
- 262,500
OHOIS=2E0IEE=2S XA 15,930 0 15,930
Al 15,930
307 21201 A 15,930 0 15,930
Al 15,930
11T AR S XA E =X 15,930 0 15,930
ootol==20 gd=35 XA 15,930, 000& 15,930
Al 15,930




2N
X ZH -
L= B

el

& ots
Hd =X &
AN =X

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
SSsE0tLUsH & IHFESA0 2GRN 109,692 161,484 N51,792
= 54,846
Al 27,424
- 27,422
307 QI2t0| ™ 109,692 161,484 N51,792
= 54,846
Al 27,424
- 27,422
11 AMIASXAEE X 109,692 161,484 N51,792
O2=s0tLsH £ JIESEQQ0 291«
109,692, 000& 109,692
= 54,846
Al 27,424
- 27,422
ALINEXNJHEH 2 E2&H A& 30,469 26,415 4,054
Al 30,469
307 212t0| & 30,469 26,415 4,054
Al 30,469
11T A EXAIE EX 30,469 26,415 4,054
OALUINAEXNKAME Ad=SEHH K&
30,469, 000& 30,469
Al 30,469
ALINE XN JAHEH SAX S XX 2,550 2,350 200
Al 2,550
307 ©I2+0I & 2,550 2,350 200
Al 2,550
11T A SXAIEEX 2,550 2,350 200
OHLUNEXNKAME SAK XX (HLRMA)
2,550,000& 2,550
Al 2,550
ALINEXNHEE SAFA A2H&H XS 400 2,000 A 1,600
Al 400
307 212t0| & 400 2,000 A 1,600
Al 400
11 A SEXNAEE X 400 2,000 A 1,600
OALUNAEXNKAME SALX HZ2XRH KR (H
M) 400,000& 400
Al 400
ALNEXNJHAEH SAMAG FHEHZAH & 222 X 10,800 0 10,800
2
Al 10,800
307 QI2t0| & 10,800 0 10,800
Al 10,800
11 AMIASXAAEE X 10,800 0 10,800




2N
X ZH -
L= B

el

& ots
Hd =X &
AN =X

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
AZNENAHE EAKL BAS A0 2 2el
=g A& 10,800, 000& 10,800
Al 10,800
FHot - RAJIE X2 A 131,620 104,240 27,380
= 65,810
Al 65,810
307 gl2tol & 131,620 104,240 27,380
= 65,810
Al 65,810
11T M SRALSE EX 131,620 104,240 27,380
OFHY - 2010tF KA 131,620, 000& 131,620
= 65,810
Al 65,810
IHEZRAS 550 0 550
201 L2l 550 0 550
01 At 22l 550 0 550
OJtE&sels AE A At 550,000& x13] 550
Ct2stitsE X 512,969 528,379 A 15,410
= 158,424
Al 161,260
- 193,285
Ch2stEXdgs 249 1,680 1,680 0
201 et 1,680 1,680 0
01 At 22l 1,680 1,680 0
OUIRSIIEXNAEE 3o &4 ¢
70,000& *12H »23] 1,680
ChE3NEXNHEH SAL g3 28 XA 26,550 20,550 6,000
Al 26,550
307 glz2+ol & 26,550 20,550 6,000
Al 26,550
11T MIEXASEX 26,550 20,550 6,000
OUZsIIEXNJHE SAA &= 28d X2
18,000, 000& 18,000
Al 18,000
OUZIIEXNHEE SAA 2XE= &
1,550, 000& 1,550
Al 1,550
OU=2IIEXNEHE SAHA S22 S &
A& 1,000, 000& 1,000
Al 1,000
OUZIIEXNJEE SAA S&H & 2elkt
=g X2 6,000, 000& 6,000
Al 6,000
NEEsE URINE XN2AY 14,000 18,000 A 4,000
Al 7,000




AR GRS N S
3 od =N 58

Sel: CHREItE X9 CERED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
- 7,000
307 glz2tol & 14,000 18,000 A 4,000
Al 7,000
- 7,000
11 AISI S AASEE = 14,000 18,000 A 4,000
OXNEEsE UZRsIHE XAAS
14,000, 000& 14,000
Al 7,000
T 7,000
ChE3E EstAtY 286,409 266,521 19,888
- 143,204
Al 71,603
- 71,602
307 glz2+ol & 286,409 266,521 19,888
= 143,204
Al 71,603
- 71,602
11 ALSI S XA E = 286,409 266,521 19,888
OUIshi=sE Z2u= 108,672,000& 108,672
= 54,336
Al 27,168
- 27,168
OZ=012X SHIAAMHA K& 31,788,000& 31,788
= 15,894
Al 7,947
T 7,947
OUI&It=E A AHLE XA 76,156,000 76,156
= 38,078
Al 19,039
T 19,039
Oolsd Jts8d =4 33,943,000 33,943
- 16,971
Al 8,486
T 8,486
OUEs&tItE Arddl2tel 35,850,000& 35,850
= 17,925
Al 8,963
- 8,962
ZE0|2A LN (P S#=20wa) 24,500 25,000 A 500
= 12,250
Al 6,125
- 6,125
307 21201 A 24,500 25,000 A 500
= 12,250
Al 6,125
T 6,125
11T AISI S XA E X 24,500 25,000 A 500




2N
X ZH -
L= B

el

o & ot=s ot
Hd =X &
C=sts K&

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
OZ200A S2datia (2 g=0lnad)
24.,500,000& 24,500
= 12,250
Al 6,125
- 6,125
CHES0tS OFS 2R ZYAA N 2,400 2,000 400
Al 2,400
307 21240 2,400 2,000 400
Al 2,400
11T AISIEXAIE EX 2,400 2,000 400
OUSRSIE Ols L2 HM 3YULBA N
2,400,000& 2,400
Al 2,400
CI23 /AJIJts AdxisH K& 4,000 3,000 1,000
Al 2,000
- 2,000
307 212t0| & 4,000 3,000 1,000
Al 2,000
- 2,000
11 A EXAIEEX 4,000 3,000 1,000
OUEs |JIIIE A x&hH N
4,000,000& 4,000
Al 2,000
- 2,000
CIEstEs Xt HES AlY 9,440 10,000 A 560
Al 9,440
307 2I2t0| ™ 9,440 10,000 A 560
Al 9,440
11 A EXAIEE X 9,440 10,000 A 560
OUESIIE AN HEZ AFY 9,440,000& 9,440
Al 9,440
CtEshots a4 11,454 12,420 A\ 966
2ciolns ESHE ALY
Al 5,727
- 5,727
307 QI2t0| ™ 11,454 12,420 A\ 966
Al 5,727
5 5,727
11 Al EXAIEEX 11,454 12,420 N\ 966
OUE3IIE AE 2etolns EsiE AIY
11,454,000 11,454
Al 5,727
- 5,727
CIE23IIE =2z ) 4,000 4,000 0
Al 2,000
5 2,000




AR GRS N S
3 od =N 58

el OE3ots K& (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 4,000 4,000 0
Al 2,000
- 2,000
11T M SXASE EX 4,000 4,000 0
Ot=aits =220y 4,000,000& 4,000
Al 2,000
- 2,000
ZE012X LRl AHAS (CHE2SHZATHA) 4,000 4,000 0
Al 2,000
T 2,000
307 glz2+ol & 4,000 4,000 0
Al 2,000
T 2,000
11T MISAASER 4,000 4,000 0
OZZ0l2A LXelXd HAHAL (T2 AL
mt2) 4,000,000& 4,000
Al 2,000
- 2,000
ZE20I2A LXel XA 16,500 16,500 0
HAANG (FHAAHNNSEH)
Al 8,250
- 8,250
307 21201 A 16,500 16,500 0
Al 8,250
- 8,250
11T ALS S XAEE = 16,500 16,500 0
OZE0I2UXN IReAXNAAANAS (FHEHH WS
Ed) 16,500,000& 16,500
Al 8,250
- 8,250
ROtIt= Z2E0IFHA COISAY 5,940 3,000 2,940
= 2,970
Al 1,485
T 1,485
307 glz2+ol & 5,940 3,000 2,940
= 2,970
Al 1,485
T 1,485
11T MISRASEX 5,940 3,000 2,940
OO0l 28004 CUO0IS ALY
5,940,000& 5,940
= 2,970
Al 1,485
T 1,485
ZE0I2A LA2XE HAAMNG(HEoE2Y) 33,360 33,360 0

Al 16,680




2N
X ZH -
L= B

el

o & ot=s ot
Hd =X &
C=sts K&

SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
- 16,680
307 2iz2to| A 33,360 33,360 0
Al 16,680
- 16,680
11T AISIEXAIEEX 33,360 33,360 0
AS0|0 X LRSI KFAH AS X (A EQI
A2H) 33,360,000 33,360
Al 16,680
- 16,680
AL HOY S . HAAN QEE 29 2,000 2,000 0
201 B9 2,000 2,000 0
01 AP 22| H| 2,000 2,000 0
O YHHSHIA SHA AH XA
2,000,000& 2,000
QIZI2NMESE ASSE A 64,516 62,848 1,668
307 212t0| & 64,516 62,848 1,668
11 A EXAIEEX 64,516 62,848 1,668
OJE - gRot Txg)d 29 6,460,000 6,460
Osgt=0ua 29 16,300,000& 16,300
Oatg e oAyl 41,756,000 41,756
=20l F0UZ & Ol JNZ2AY g FX 900 0 900
201 B9 900 0 900
01 AFR2 22| H| 900 0 900
o0z ZAI=Z 225,000 43| 900
(F) =2020& S522t 22 1,320 0 1,320
201 LBt Y| 1,320 0 1,320
01 AP 22| d| 1,200 0 1,200
ORoAYAAY 299 100,000& = 12& 1,200
02 Z=22%H| 120 0 120
OZ2222 ¥ HA 10,000 x12& 120
HAaodE 24 € A 6,665,128 4,554,336 2,110,792
= 681,199
Al 1,723,097
- 4,260,832
HAUE I3 A 12,500 23,300 A 10,800
= 5,000
Al 1,250
- 6,250
HAESO0e K& 12,500 12,500 0
= 5,000
Al 1,250
- 6,250




2AM: d-80ts
M HAd 2384 U A8
Sl HAE 258 A CERED
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 12,500 12,500 0
= 5,000
Al 1,250
- 6,250
02 QIZ2IA AAIE E X 12,500 12,500 0
OFA4dE sotel X& 12,500,000& 12,500
= 5,000
Al 1,250
5 6,250
HAUAE &9 6,531,439 4,423,211 2,108,228
= 622,348
Al 1,694,745
- 4,214,346
HAad4d 29 631,445 615,284 16, 161
307 giztol & 631,445 615,284 16, 161
02 QIZIA AAIE E X 23,000 23,000 0
QUueEgd Tz )l 29 & 23,000,000 23,000
05 QI2t &2 608,445 592,284 16, 161
OFAUd 2 29 608,445,000 608,445
HAEX S A BHXI K& 68,973 67,364 1,609
= 23,520
Al 11,760
- 33,693
307 2iz2to| A 68,973 67,364 1,609
= 23,520
Al 11,760
- 33,693
02 QIZFAAAIE E X 68,973 67,364 1,609
OFAEXI T AF BHXI X & 68,973,000 68,973
= 23,520
Al 11,760
- 33,693
HAUEE WS040l 29 420,048 414,137 5,911
= 166,232
Al 83,116
5 170,700
307 QI2t0| ™ 420,048 414,137 5,911
= 166,232
Al 83,116
5 170,700
02 QI2tAMAIE E X 420,048 414,137 5,911
ot o2tdiol 249 420,048,000 420,048
= 166,232
Al 83,116
- 170,700




2N

& ots

M HAd 2384 U A8
el EAEANE 29 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
S3EFLAESEANE 22208 2F N2 16,000 20,000 A4,000
Al 16,000
307 gl2tol & 16,000 20,000 A4,000
Al 16,000
02 IZHE M AHE L 16,000 20,000 A 4,000
O338adxgAE 22208 29 &
16,000, 000& 16,000
Al 16,000
NAEAEHHOI R 2 (FAESEHAE 2LAYT 4,000 4,000 0
2SXE)
= 2,000
Al 1,000
T 1,000
307 glz2+ol & 4,000 4,000 0
= 2,000
Al 1,000
T 1,000
02 YAFHAANFEX 4,000 4,000 0
O=d&Ale F2E2ZA33 X
4,000,000& 4,000
= 2,000
Al 1,000
- 1,000
HEAEUXNZXRKLEH 2F 424,064 411,000 13,064
Al 80,000
T 344,064
307 glz2+ol & 424,064 411,000 13,064
Al 80,000
T 344,064
05 RIZtE = 424,064 411,000 13,064
OF2EMZXNIAEH 293 424,064,000 424,064
Al 80,000
- 344,064
dad 2528 29 433,367 425,163 8,204
307 21201 A 433,367 425,163 8,204
05 RIZt2IEt = 433,367 425,163 8,204
OFAHEsdY 29 433,367,000 433,367
NSAS EAEHMY A5 110,860 103,582 7,278
= 49,325
Al 24,663
- 36,872
201 ¢er24| 1,680 1,680 0
01 At 22l 1,680 1,680 0
OBAHANY 2SR HFH4L
70,0003 x12& #23| 1,680




2N

& ots

M HAd 2384 U A8
el EAEANE 29 (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
307 glz2tol & 109,180 101,902 7,278
2 49,325
Al 24,663
- 35,192
05 RIZIRI & 3 109,180 101,902 7,278
OFadetdd = XA 109, 180, 000& 109,180
= 49,325
Al 24,663
- 35,192
23 AN ERHEH 29 X2 164,317 117,028 47,289
Al 75,000
T 89,317
307 glz2tol & 164,317 117,028 47,289
Al 75,000
T 89,317
05 RIZt2IE = 164,317 117,028 47,289
O agd=ENdH 249 164,317,000& 164,317
Al 75,000
- 89,317
ol S Z20Y 22 89,604 88,287 1,317
2 44,052
Al 22,026
- 23,526
307 21201 A 89,604 88,287 1,317
= 44,052
Al 22,026
- 23,526
05 BIZHRIE 3 89,604 88,287 1,317
O&FA24d UL 2208 29 89,604,000 89,604
= 44,052
Al 22,026
T 23,526
HAESEHLL MM XA 7,416 0 7,416
Al 3,708
T 3,708
307 glz2tol & 7,416 0 7,416
Al 3,708
T 3,708
02 RIZFE MM E X 7,416 0 7,416
OFAHUSEA MRIMLHl XIF 7,416,000 7,416
Al 3,708
- 3,708
st & HAE X 276,162 221,430 54,732
= 117,236
Al 25,122
- 133,804




2N

& ots

Ny Had 2384 2 A
el EAEANE 29 (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
307 glz2tol & 274,922 221,430 53,492
= 117,236
Al 25,122
- 132,564
05 RIZIRI & 3 274,922 221,430 53,492
OstHFLEXNJEH 29 274,922,000 274,922
= 117,236
Al 25,122
- 132,564
405 TtobH S| 1,240 0 1,240
01 AL EFFH S 1,240 0 1,240
OHEFLEXALH IR + 1,240
odlAa3as PC 1,240,000& »1CH 1,240
st g 3ad ANXA 10,800 9,720 1,080
= 4,320
Al 3,240
T 3,240
307 glz2+ol & 10,800 9,720 1,080
= 4,320
Al 3,240
T 3,240
02 QB HAANHEEX 10,800 9,720 1,080
O & Fad A 10,800, 000& 10,800
= 4,320
Al 3,240
- 3,240
StNHEAEXNFEH SAR HSHLH XA 4,540 4,540 0
Al 2,270
- 2,270
307 21201 A 4,540 4,540 0
Al 2,270
- 2,270
02 UAFAAFEX 4,540 4,540 0
OSuHEAEXJAEEH SAX HRIHLH X
el 4,540,000 4,540
Al 2,270
- 2,270
e 3AdSEHZ MR A 3,296,200 1,437,791 1,858,409
Al 988,860
- 2,307,340
401 A& BIZ 201 8I 3,296,200 1,437,791 1,858,409
Al 988,860
- 2,307,340
01 A& HI 1,579,000 1,437,791 141,209
O EAEE2 HE ZAHHI
1,579,000, 000& 1,579,000




AR GRS N S

Ny Had 2384 2 A
el HAUAA 29 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 473,700
T 1,105,300
02 Zeltl 1,717,200 0 1,717,200
OelspaEAdLED A L2l
1,717,200,000& 1,717,200
Al 515,160
T 1,202,040
FAESKAE 22 A 507,763 451,235 56,528
2 202,433
Al 305,330
307 gl2tol & 507,763 451,235 56,528
= 202,433
Al 305,330
11T M ZXALSE EX 507,763 451,235 56,528
OHAUSTAL 29 AL
507,763,000 507,763
= 202,433
Al 305,330
HFLAEERNANE JIsE2H NE 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
307 gl2tol & 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
11T M SRASE EX 10,000 0 10,000
OF2E=XAA JIsE2 K& 10,000,000 10,000
= 5,000
Al 5,000
FAESXNAE SAX e228H XA 37,100 23,700 13,400
Al 37,100
307 glz2+ol & 37,100 23,700 13,400
Al 37,100
11T MIEXASEX 37,100 23,700 13,400
OHELAE=ETANE SAL 328 X3
37,100,000& 37,100
Al 37,100
FAESXAE SAX =2H & 2Zelks=g 7,200 0 7,200
Al 7,200
307 glz2tol & 7,200 0 7,200
Al 7,200
11T M Z2XASE EX 7,200 0 7,200
OFAEEXANE SAX SH & 2elkt =
g 7,200,000& 7,200
Al 7,200
HAUSTAE SAT SNES 2 1,550 1,550 0
Al 1,550




AN 6dotsn
Ny Had 2384 2 A
el HAUAA 29 (B9 ®R)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 1,550 1,550 0
Al 1,550
11T M SRASE EX 1,550 1,550 0
OFAESIAE ML SXE= X
1,550,000 1,550
Al 1,550
FAESXAE SAL SgA2H 8 X2 1,800 200 1,600
Al 1,800
307 gl2tol & 1,800 200 1,600
Al 1,800
11 AL S RALEE = 1,800 200 1,600
OBLESXAE SAL SEHLZAH X
1,800,000 1,800
Al 1,800
HEAESAANE MIAESRA 22 8,230 7,200 1,030
= 8,230
301 LeEBAF 8,230 7,200 1,030
= 8,230
0B ARSI =EERAB NS 8,230 7,200 1,030
OHELE=ETANE A ERRE 2l
8,230,000 8,230
= 8,230
dAdE B5 ¥ 4 121,189 107,825 13,364
= 53,851
Al 27,102
- 40,236
stwEa g 860 860 0
201 Let24d] 860 860 0
01 At 22l 860 860 0
OstlEHUMXAE2AS 32 =
70,000& x 10 =13 700
Of=d & &= WA 160,000& 160
FAdE Kol NE 4,955 4,955 0
201 Let24d] 1,215 1,215 0
03 A2 E HI 1,215 1,215 0
O8=2 M= 70,000& 501 +0.9 315
Oos=2E M= 1,000,000& *0.9 900
202 4l 3,240 3,240 0
01 S LHOIYI 3,240 3,240 0
OHAY AL o5 S SHY)
3,600,000& x0.9 3,240
301 LA F 500 500 0
12JIEBE43 500 500 0
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SH: E0IS D
M HAd 2384 U A8
oot HAW 25 U 84

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2

= 1,400
Al 700
- 700

03 Al HH| 2,800 2,800 0
OFAEEHRARAS 2¢ 2,800,000& 2,800
= 1,400
Al 700
- 700

HAE HAXF(MAS HEFEAY QME2E L) 81,400 71,360 10,040
= 40,700
Al 20,350
- 20,350

301 et M= 81,400 71,360 10,040
= 40,700
Al 20,350
5 20,350

01 Al E&E A %52 81,400 71,360 10,040

ONAE HEEAY M8 A

81,400,000 81,400
= 40,700
Al 20,350
- 20,350

HAEQMNEH2ZAIS NS 2,333 3,700 A 1,367
= 1,166
Al 584
- 583

307 2I2t0| & 2,333 3,700 A 1,367
= 1,166
Al 584
5 583

02 QI2tAAMAIE E X 2,333 3,700 N 1,367
OFAERMHESHZAIE XA 2,333,000& 2,333
= 1,166
Al 584
- 583

Ols=X & S& 37,050,351 32,874,312 4,176,039
= 25,992,480
Al 6,632,277
- 4,425,594

ots=% X& 30, 122,600 27,492,350 2,630,250
= 24,097,820
Al 4,217,190
- 1,807,590

Ols+230 X3 30, 120,000 27,488,750 2,631,250
= 24,096,000
Al 4,216,800
- 1,807,200




2N
X ZH -
L= B

el

& ots
ots=X 22 58

ots=g X&

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
301 et A= 30, 120,000 27,488,750 2,631,250
= 24,096,000
Al 4,216,800
- 1,807,200
01 Al E & X 462 30, 120,000 27,488,750 2,631,250
Oootss¢ 30, 120,000,000& 30, 120,000
= 24,096,000
Al 4,216,800
5 1,807,200
KNXH AFEH X (0ts=2 294) 2,600 3,600 A 1,000
= 1,820
Al 390
- 390
201 et Y| 2,600 3,600 A 1,000
= 1,820
Al 390
- 390
01 AP 22| H| 2,000 2,000 0
Oltss2 dd 222 H&E 2,000,000& 2,000
= 1,400
Al 300
- 300
02 2224 H| 600 1,600 A 1,000
OH#He syl 600,000& 600
= 420
Al 90
- 90
FHH=E OlsEES 2,635,950 1,866,432 769,518
== 268,426
Al 1,351,337
- 1,016,187
Ols=X LBtAIY XIS 980 7,030 A 6,050
201 2Et24Hy| 980 7,030 A 6,050
01 AP 22| d| 980 7,030 6,050
O0lsgs 294 70,000& *14H 13| 980
Z2A0ls SAXNHE 2,029,965 1,301,550 728,415
Al 1,014,982
- 1,014,983
301 et M= 2,029,965 1,301,550 728,415
Al 1,014,982
5 1,014,983
01 M3 EXEE 4562 2,029,965 1,301,550 728,415
OZA0ls sAXA 2,029,965,000& 2,029,965
Al 1,014,982
- 1,014,983




2N
X ZH -
L= B

el

& ots
ots=EX 2 sa

[l il

FAAHS OS2

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
AOIE JIIEXNF (2UHL LIS 24 178,200 192,600 A 14,400
2 124,740
Al 53,460
301 et A= 178,200 192,600 AN 14,400
2 124,740
Al 53,460
01 AISIE & A %52 178,200 192,600 AN 14,400
OZUHYYINY ¥R+ g
150,000& x99 x12& 178,200
= 124,740
Al 53,460
Qlo0lE JIEXLK (HMOIE dESEXZ) 7,524 9,074 A 1,550
= 5,267
Al 2,257
301 et M= 7,524 9,074 A 1,550
= 5,267
Al 2,257
01 Al E& A %52 7,524 9,074 A 1,550
OHOls =22 XN
627,000 x1H x12& 7,524
= 5,267
Al 2,257
YAOLE NEX (LS X2 T ) 2,800 2,100 700
= 1,960
Al 840
301 et M= 2,800 2,100 700
= 1,960
Al 840
01 Al E& A 252 2,800 2,100 700
Oee=HI|2t DX 700,000 x4 2,800
= 1,960
Al 840
lAUOIE JIEXNH (LY== 2 X)) 8,100 8,100 0
= 5,670
Al 2,430
301 et A =2 8,100 8,100 0
= 5,670
Al 2,430
01 Al E & A 462 8,100 8,100 0
Oz (g 2) NH 8,100,000& 8,100
= 5,670
Al 2,430
StOloiolsa2H 29X 260,828 215,808 45,020
= 91,821
Al 168,867
5 140




_‘f’_/\-| 0:1/\-10 E_]|>

Ha: Ols=X AY B
el HANS OISES CEE-ED
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 260,828 215,808 45,020
= 91,821
Al 168,867
- 140
10 AISIEXAIEHESIHIEX 229,694 198,605 31,089
Osttimloiotsae 29X 229,554, 000& 229,554
= 91,821
Al 137,733
OStjIlcHolsaH A EXAF EL=1D=H|l Xl
2 28,000 x5H 140
A EXAEEX 31,134 17,203 13,931
OSHIHOISHE SAK 22 42
25,334,000 25,334
Al 25,334
OsttiIloiotsa e SAIN SX&E> X
800,000& 800
Al 800
OStHIlIHOls e SAIAF SetA2 2 &Hl Xl
al 800,000& 800
Al 800
OStHIIHOlSEE SALA =&d] & 22| X
£ G 4,200,000 4,200
Al 4,200
RESOls 085 29X 97,503 89,247 8,256
= 38,968
Al 58,451
5 84
307 QI2t0| ™ 97,503 89,247 8,256
= 38,968
Al 58,451
2 84
10 A SXNANEEHESIHEX 97,503 89,247 8,256
OoeEsOs 108 29 N& 97,419,000 97,419
= 38,968
Al 58,451
OZ2SMEIIA MISXA Exn=sH X
84,000 84
S2SMEDIIE SAIA =22 35,299 31,315 3,984
Al 35,299
307 2Iz2t0| A 35,299 31,315 3,984
Al 35,299
11 A EXAIEEX 35,299 31,315 3,984
OZ2SMEIAE SAX 2 EXH &
35,299,000 35,299
Al 35,299
SSMEIIE SAXN 22 & 2= 3,000 0 3,000
Al 3,000




2MH: oi&ot

M Ols=E

S
XA B

[l il

SHel FHAAS ISES

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
307 glz2tol & 3,000 0 3,000
Al 3,000
11T AISI S XA E X 3,000 0 3,000
OZSHEIE A S2H & 2elk==&
3,000,000& 3,000
Al 3,000
SSHEIE SALN EXNES K& 525 540 A 15
Al 525
307 gl2tol & 525 540 A 15
Al 525
11 AMISIAIEE S 525 540 A 15
O=SMEIE BSAX SX&E=> X
525,000& 525
Al 525
SSHEIE SMI SFAH2AEH N 400 400 0
Al 400
307 21201 A 400 400 0
Al 400
11 AMSSIAIEE S 400 400 0
O3sdEIE SAAN SEA2Z8H A2
400,000& 400
Al 400
SSHEIE Ots AZZTH X 150 120 30
Al 150
307 21201 A 150 120 30
Al 150
1A S XA E X 150 120 30
OZ2=daltd ots 2Z2dadl X
150,000& 150
Al 150
SSHEINE T2 Y| X 10,676 8,548 2,128
Al 10,676
307 21201 A 10,676 8,548 2,128
Al 10,676
11T AISI S XA E X 10,676 8,548 2,128
OSsMEIHE Tz 7d4d N&  10,676,000& 10,676
Al 10,676
A2E4A4 I8 ES 842,918 529,998 312,920
= 423,903
Al 259,158
- 159,857
A2EAEIE 2 OIERE XA 185,700 126,000 59,700
Al 131,340
T 54,360




AR GRS N S

M ols=X A ZZ
ool AEAHE JIE BS (=& J)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
301 LEHZ 185,700 126,000 59,700
Al 131,340
- 54,360
01 MEI2EZE 45z 185,700 126,000 59,700
OAHAUIE U JHEE YILE3 N
181,200, 000& 181,200
Al 126,840
- 54,360
OLARAEESH K& 4,500,000& 4,500
Al 4,500
2EAHIE S K& 64,500 74,600 A 10,100
Al 32,250
T 32,250
301 LEtEBA S 64,500 74,600 A 10,100
Al 32,250
T 32,250
01 MEIBEE 253 64,500 74,600 A 10,100
O=d&3sldl ¥ =s&:HH 90,000& «25% 23| 4,500
Al 2,250
- 2,250
OXngaaa 8,000,000& x3% x13] 24,000
Al 12,000
- 12,000
Ot 22,000,000& 22,000
Al 11,000
- 11,000
OHerd MEotFXAS 2,000,000 «7H x13] 14,000
Al 7,000
T 7,000
Heoses XN 9,000 0 9,000
= 6,300
Al 2,700
301 LEAZ 9,000 0 9,000
= 6,300
Al 2,700
01 MEIBEZE 06z 9,000 0 9,000
OdIotEs=23Hl XA 9,000, 000& 9,000
= 6,300
Al 2,700
OEEE A X 1,000 0 1,000
= 700
Al 300
301 YU BHZ 1,000 0 1,000
= 700
Al 300
01 AR 2Z A5 3 1,000 0 1,000




AR GRS N S

HE: 0tS=N AY B
D AEAH )Y BB

= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
OoootsEs7dl XA 1,000, 000& 1,000
= 700
Al 300
Ot=s < <RI H & 488,318 270,998 217,320
= 341,823
Al 73,248
= 73,247
301 LA S 488,318 270,998 217,320
= 341,823
Al 73,248
= 73,247
01 MEIBEE 2063 488,318 270,998 217,320
OOsSLERNAAE BR2UMHES X3
488,318,000& 488,318
= 341,823
Al 73,248
= 73,247
AAIFEOS delxlzg X& 4,400 4,400 0
= 3,080
Al 1,320
301 LA S 4,400 4,400 0
= 3,080
Al 1,320
01 MEIBEE 263 4,400 4,400 0
OYgAINEREOs delxlg X
4,400,000& 4,400
= 3,080
Al 1,320
BSEZ0S (A4, MHEE) NEaxY X2 90,000 54,000 36,000
= 72,000
Al 18,000
301 LEPEXZ 90,000 54,000 36,000
= 72,000
Al 18,000
01 MEIBZE 05z 90,000 54,000 36,000
OESZ20ts(AME,JtERE) MHeExg X3
300,000& 25 x12& 90,000
= 72,000
Al 18,000
CHEtH S3S ALY XI& 569,068 304,984 264,084
2 254,744
Al 112,869
T 201,455
CtEtH =SS AtE 29 98,502 106,444 ANT,942
201 L2l 980 980 0
01 At 2t 2l 980 980 0




2N
oS =EX 2

el

X ZH
S =

& ots
X

CHEt N SSAHY X

o

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OXNYGss8gaAM 298 =2 70,000& +7H »23] 980
307 21201 A 97,522 105,464 ANT,942
11 AISI S XA E X 97,522 105,464 ANT,942
O&es UENH ssdH FHAE
85,521, 100& 85,522
O=l&s: UEN SsHH FIHX&E
500,000& »12& 6,000
Og=x2s UEN SsHH FIHXE
500,000& »12& 6,000
CGENEs=sdH &X4 K& 210,000 70,000 140,000
= 140,000
Al 35,000
T 35,000
401 Al Bl 28I 150,000 50,000 100,000
= 80,000
Al 35,000
T 35,000
01 A& HI 150,000 50,000 100,000
OCUEN =sSHH 22 (HY)
100,000, 000& 100,000
= 50,000
Al 25,000
- 25,000
OCEN =sSHdEH 2l 22 HI(S0C)
50,000, 000& 50,000
= 30,000
Al 10,000
T 10,000
402 2I2H X201 M 60,000 20,000 40,000
= 60,000
02 QI 2AIL EZ (01 &) 60,000 20,000 40,000
OUEMN SEHH I (2Y)
40,000,000& 40,000
= 40,000
OUEMN ==4dE I XX BI(S0C)
20,000,000& 20,000
= 20,000
CGENEssdEH 2244 X 215,088 119,340 95,748
= 107,544
Al 53,772
- 53,772
307 glz2+ol & 215,088 119,340 95,748
= 107,544
Al 53,772
- 53,772
11 AISI S XA E X 215,088 119,340 95,748
OUenN ssdH 214l XI& 215,088,000& 215,088




=M 80 S Dt
ol Ols=x A

Xl
el &

el GHEN SsAE X

2 CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 107,544
Al 53,772
- 53,772
CletNssde 29H & 14,400 8,100 6,300
= 7,200
Al 3,600
- 3,600
307 2Iz2t0| A 14,400 8,100 6,300
= 7,200
Al 3,600
- 3,600
11T AISIEXAIE EX 14,400 8,100 6,300
OUEN ss4dy 294 XA 14,400,000 14,400
2 7,200
Al 3,600
5 3,600
CIaE S24dEH SAHA S22 &8 X 800 400 400
Al 800
307 QI2t0| ™ 800 400 400
Al 800
11T AISIEXAIEEX 800 400 400
OUEN =SHE SAL SEH228d XA
800,000& 800
Al 800
CIeH =24dEH SAAN X8 A 1,400 700 700
Al 1,400
307 giztol A 1,400 700 700
Al 1,400
11T AISIEXAIEEX 1,400 700 700
OUEMH SSHE SAK SNES X2
1,400,000 1,400
Al 1,400
CIetN=sdE SAA A2 SE X 21,162 0 21,162
Al 10,581
- 10,581
307 2I2+0 & 21,162 0 21,162
Al 10,581
- 10,581
11T AISIEXAIEEX 21,162 0 21,162
OUEMN =sSHE SAXN 228
21,162,000 21,162
Al 10,581
- 10,581
CletNssHdy stsun? A 7,716 0 7,716
Al 7,716
307 2Iz2to| A 7,716 0 7,716




2N
X ZH -
L= B
el

VR
OtS=x A

Xl
= &

CHEt N SSALE X

o

SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Al 7,716
11T A EXAIEEX 7,716 0 7,716
OUeN =S4 s+ XN& 7,716,000 7,716
Al 7,716
grlE A 2 XE0sSHH 29 2,391,995 2,171,120 220,875
= 661,403
Al 665,314
- 1,065,278
gsEnas 29 225,710 200,000 25,710
307 QI2t0| ™ 225,710 200,000 25,710
11T A EXAIEEX 225,710 200,000 25,710
Oognsnas 29 225,710,000 225,710
XNEotsHdEH 29H A3 1,024,440 977,520 46,920
= 511,800
Al 255,900
- 256,740
307 212t0| & 1,024,440 977,520 46,920
= 511,800
Al 255,900
- 256,740
10 M SXANEEHESIGHEX 1,024,440 977,520 46,920
OXG0tSHEH 29H N (II=229H|)
1,023,600,000& 1,023,600
= 511,800
Al 255,900
- 255,900
OXE0otsSHEH SAX AMSIEXAN B0 |
28, 00004 *30H 840
NE0otsSHE 3 X 10,000 20,000 A 10,000
= 5,000
Al 2,500
- 2,500
307 212t0| & 10,000 20,000 A 10,000
= 5,000
Al 2,500
- 2,500
10 M SXNAEHESIHEX 10,000 20,000 A 10,000
OX<E0otsHdH sHME XN 10,000,000 10,000
= 5,000
Al 2,500
- 2,500
EHdY XNE0IsHEH FIAE 29,136 43,824 N 14,688
= 14,568
Al 7,284
- 7,284
307 2iz2to| A 29,136 43,824 N 14,688




2N

& ots

Bu: ols=x AY B
& ghswnd ¥ JAosHH 29 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 14,568
Al 7,284
T 7,284
10 ALSISXAIEEE2EH EX 29,136 43,824 A 14,688
Sa2xe NAOSHE XS
23,708,000 23,708
= 11,854
Al 5,927
T 5,927
OER2Y XNIotsdH FIOHXL
5,428,000& 5,428
= 2,714
Al 1,357
T 1,357
ANotsdH &3 X2 42,840 42,840 0
Al 21,420
T 21,420
307 glz2+ol & 42,840 42,840 0
Al 21,420
T 21,420
11T MISRASER 42,840 42,840 0
OXgotsdy sfsatd N&E 42,840,000 42,840
Al 21,420
- 21,420
NEotsdlE A =XE> X3 5,000 5,000 0
Al 5,000
307 21201 A 5,000 5,000 0
Al 5,000
11T M3 SXAISEEX 5,000 5,000 0
OXNYotsdH AR =SX&E=> X
5,000,000& 5,000
Al 5,000
NAOtsSHEH SAX SE§A2H2H XA 2,200 2,600 A 400
Al 2,200
307 21201 A 2,200 2,600 A 400
Al 2,200
11T MISRASEX 2,200 2,600 A 400
OXSOISHE SAX SALA WY X &
200,000& 11 2,200
Al 2,200
ANEotsdH 0lE0ts A2HE HE X 7,020 6,900 120
Al 7,020
307 glz2+ol & 7,020 6,900 120
Al 7,020
11T MIEXASEX 7,020 6,900 120




P otssEA 2y S
Dgnswa ¥ JA0tsSHH 29 (Sl & &)
= _ — d =
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
OXgotsdH 0/E0ts Ad2HE HE K&
30,000& x234H 7,020
Al 7,020
NGotsdEH 0l=20ts OIMEX Z2X0tA=3 K& 3,860 3,820 40
Al 3,860
307 gl2tol & 3,860 3,820 40
Al 3,860
11T M SXAISE EX 3,860 3,820 40
OXZotsdH 0/20ts OIAMEX X OtA3
A& 10,000& =386 3,860
Al 3,860
NGotsdE SAA =288 X 466,674 363,933 102,741
Al 233,337
- 233,337
307 21201 A 466,674 363,933 102,741
Al 233,337
T 233,337
11 A S XAEE = 466,674 363,933 102,741
OXY0otsdEH SALA =288 XA
466,674,000 466,674
Al 233,337
- 233,337
ANEotsde T2 29 X3 41,000 41,000 0
Al 10,500
- 30,500
307 21201 A 41,000 41,000 0
Al 10,500
- 30,500
11T AR SXAIEE = 41,000 41,000 0
OXSotsdH Z208 29 XA (EX)
21,000,000& 21,000
Al 10,500
- 10,500
OXSotsHdH T2 29 X2 (XHA)
15,000, 000& 15,000
OXZotsdH et =2 Z278 X&
5,000,000& 5,000
ANE0otsdlH SAE=<0 o2Add X 223,269 197,270 25,999
Al 33,856
- 189,413
307 21201 A 223,269 197,270 25,999
Al 33,856
- 189,413
11 AL SXAIEE =X 223,269 197,270 25,999
OXSotsHH gsts sA =<0/ 2¢AH X
33,856,000& 33,856
Al 33,856




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OXZotsdH A4 =<0l A4 X2
189,413,000& 189,413
ANEotsdH 2aMs8s X3 4,000 4,000 0
Al 4,000
307 21201 A 4,000 4,000 0
Al 4,000
11 ALS S RAEE = 4,000 4,000 0
OXdotsdH 23dsgs XA
4,000,000& 4,000
Al 4,000
ANEotsdy 18039 #=5 X2 4,050 4,000 50
Al 4,050
307 21201 A 4,050 4,000 50
Al 4,050
11T ALSI S XA E = 4,050 4,000 50
OXYotsdH 1832 #= X2
4,050,000 4,050
Al 4,050
ASG0otsdH f2us & 3,900 3,900 0
307 21201 A 3,900 3,900 0
11T MISXASEX 3,900 3,900 0
OXdotsdH 22u=E X&
300,000 *139H & 3,900
NEotsdE dis &9 X2 6,240 0 6,240
Al 6,240
307 21201 A 6,240 0 6,240
Al 6,240
11T MISRASEX 6,240 0 6,240
OXgotsdH ais 29 XA 6,240,000 6,240
Al 6,240
ANSGotsdH SSdX ws XJ 3,130 0 3,130
Al 3,130
307 21201 A 3,130 0 3,130
Al 3,130
11T ALSI S XAEE = 3,130 0 3,130
OXZotsdH SSHX s
3,130,000 3,130
Al 3,130
OlSSEX A MAXE(XNSE0tSHH X&) 289,526 253,513 36,013
= 130,035
Al 65,017
= 94,474
101 1A bl 289,526 253,513 36,013
= 130,035
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SH: E0IS D
¥ ols=X Ao =3

R SolE 2 AtY (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Al 800
- 800
201 LBt 9| 2,000 0 2,000
= 1,600
Al 200
- 200
01 AP 22| d| 1,400 0 1,400
O0tsESAIY 29| 1,400,000 1,400
= 1,120
Al 140
- 140
02 2%l 600 0 600
OS2SR SHH (A2 EU=E)
50,000& =10~ 12& 600
= 480
Al 60
- 60
301 et M= 6,000 0 6,000
= 4,800
Al 600
- 600
01 AISIE& A %52 6,000 0 6,000
OotsEs XX X& 6,000,000& 6,000
= 4,800
Al 600
- 600
OlsSESWM XA s5:S AUl SAXNE 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
405 XHAHF S HI 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
01 XAt 2 ZF S| 10,000 0 10,000
OOsSESHEA =5:E &Yl SAIXHE
10,000,000& 10,000
= 5,000
Al 5,000
CEAEE 457,480 509, 428 A51,948
= 274,784
Al 20,609
- 162,087
FUHE OlsSSEAMH A X 457,480 509, 428 N51,948
= 274,784
Al 20,609
- 162,087
101 Q124 H| 175,387 252,982 NT7,595
= 105,108




=M 80 S Dt
HH: OS =N A B

il

Chel: S2AEE (Gt &)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ol &k o8 ﬁlf& HD=2
Al 7,884
- 62,395
03 2 (RIHSY)Z22XE 175,177 252,982 NT7,805
OO0t S At 22| AF 2124l 131,177,000& 131,177
- 104,940
Al 7,871
- 18,366
OO0tsSE A 22 AL H =S 44,000, 000& 44,000
04 JIZtHI22XNSE S 210 0 210
OXYGAISI 2 XA 22=2 Y| 210,000& 210
= 168
Al 13
- 29
201 Bt A H| 115,927 112,522 3,405
= 38,182
Al 2,863
- 74,882
01 AtSR 22l b 24,127 25,768 AN 1,641
OF=1=1:] 5,760,000& 5,760
= 4,608
Al 346
- 806
Ogst42H| 11,707,000& 11,707
= 9,366
Al 702
- 1,639
O&FZD|, 2II&EFHD|, HMYIl 22
3,260,000& 3,260
= 2,608
Al 195
2 457
O2d4+d (s, HEAY, £HHIE S)
3,400,000& 3,400
= 2,720
Al 204
2 476
02 ZZ2H 5,760 6,760 A1,000
O2222 2 MA 2,980,000 2,980
= 2,384
Al 179
2 417
OSSABAAE A 22| 780,000& 780
=2 624
Al 47
- 109
OHWEHAE & &l SA22d| 2,000,000 2,000
= 1,600
Al 120

T 280




2N
X ZH -
L= B
el

0:1/\-10 E_]|>
os=x A S

[l il

EYAEE

4 14
SN FE-SA(EA) - MRAY - BY e HlnE2
03 A2 I 86,040 79,994 6,046
OSEAEE Z208 29 17,840
= 14,272
Al 1,070
- 2,498
OZdus 29 20,640,000 20,640
Oz&s elnd 360
OultA EHE2s W 5,000
OtEY T2 4,000
OEEAEE BetAaME 29 38,200,000 38,200
202 04l 10,050 10,260 A210
= 8,040
Al 603
- 1,407
01 =LHOIHI 10,050 10,260 A 210
OEHAERE AMHEZE E HIX
10,050
= 8,040
Al 603
- 1,407
203 ¥ S =&l 700 1,000 A 300
= 560
Al 42
T 98
03 AIF=XH R =AH| 700 1,000 A 300
OANMFAHRFEY| 700
= 560
Al 42
- 98
301 LEPENZF 124,600 132,664 A 8,064
= 98,240
Al 7,368
T 18,992
01 Al EE E 563 122,800 130,040 AT,240
O0ts &E d98 T2 & N2
110,800, 000& 110,800
= 88,640
Al 6,648
- 15,512
ORZ2us Z2H 12,000
= 9,600
Al 720
- 1,680
09 HALAHIX A S 1,800 2,624 A 824
O Y AEE BetAaMe 2 1,800
04 HSRESS 30,816 0 30,816
= 24,654




<

n0

Kio

Hl w

13,344

12,432

5,040

46,309

31,662

31,662

29,614

29,614

2,048

1,523

525

H3r
Wikd
RIS

34,317

8,996

8,996

8,996

8,996

Off &t 24

1,849
4,313
13,344

Al

13,344
10,676

fi

800
1,868
12,432
12,432

Al

fir

9,946

746
1,740
5,040

Al

5,040
4,032

fir

303
705
80,626
25,520

Al

fi

3,190
51,916
40,658
25,520

Al

i

3,190
11,948
40,658
25,520

Al

i

3,190
11,948
38,610
25,520

Al

i

3,190
9,900
38,610
38,610
25,520

Al

rr

3,190

9,900
2,048

Al

1,523

1,523

525

i
[al]
I+
fo
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=

=
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2N
X ZH -
L= B

el

& ots
HE2AZH(HE0tS
H2HH (A0S

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OAIZEE RIS "0H'S WY ESH
43,7503 123 525
228 (& ors D) 39,968 25,321 14,647
JI2ZHIHMEAME(HASOots ) 39,968 25,321 14,647
201 Let24d] 22,160 13,296 8,864
01 At 22l 22,160 13,296 8,864
Ogt=+&H| 54,5003 x20H x12& 0.9 11,792
Oz &l 8,000 x20E x641«12& +0.9 10,368
202 44l 13,608 7,776 5,832
01 = LH o4 1l 13,608 7,776 5,832
ERSguls] 10,0003 »21H 62 122 0.9 13,608
203 YR =&l 4,200 3,000 1,200
04 REN2ELRZ=LH 4,200 3,000 1,200
ORN2IYS =2 350,000& x12& 4,200




—— O-I
N = 0 & AF S 99 N A
EX: SHEF
HE: HEM 2=
& SM4FHAXR (9 ® =)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
ESAE =0 116,525,194 105,072,571 11,452,623
= 58,488,231
Al 37,697,601
- 20,339,362
e =22 7,256,180 4,778,512 2,477,668
= 3,762,000
Al 1,286,600
- 2,207,580
ESMEHXS 7,256,180 4,778,512 2,477,668
= 3,762,000
Al 1,286,600
- 2,207,580
Hotddol2d 5,100,000 0 5,100,000
= 3,762,000
Al 936,600
3 401,400
308 MXISHHMSOIA 5,100,000 0 5,100,000
= 3,762,000
Al 936,600
- 401,400
11 2| 2S00 UsHEAXAE A S| 5,100,000 0 5,100,000
Ooxotedo2d 5,100,000,000& 5,100,000
= 3,762,000
Al 936,600
- 401,400
SAMEHAZ XS 1,158,600 1,660,000 A 501,400
301 et A= 1,158,600 1,660,000 A 501,400
01 AR E & A 462 1,158,600 1,660,000 A 501,400
OsNMEHZ 1,158,600,000& 1,158,600
Ottt KO0I& 2 HdHAZ2 XN 250,000 200,000 50,000
301 et A= 250,000 200,000 50,000
01 Al B & A 46 2 250,000 200,000 50,000
OOttt s0ts8 &2 XN 250,000,000& 250,000
EM -0 KNE2 350,000 2,500,000 A 2,150,000
Al 350,000
301 et M= 350,000 2,500,000 A 2,150,000
Al 350,000
01 Al B & X 262 350,000 2,500,000 A 2,150,000
OsA - 01 AA2 350,000,000& 350,000
Al 350,000
A AL OFHEBFA (mother box) 390,000 390,000 0
=
301 dEtE M= 390,000 390,000 0
01 Al B & A 46 2 390,000 390,000 0




2N

M HEBA 25
Ee: SAEHAXNE (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OYUME OtH A (mother box) Xl &
390,000,000& 390,000
NN 25 83 x4 5,180 9,180 A4 ,000
201 gBt24y| 5,180 9,180 A 4,000
01 AP 2t 2| H| 5,180 9,180 A4 ,000
OMEHA B8 & MO &2 5,000,000 5,000
OMEsH 258 FR2X Z&2E HE 180,000& 180
OlANNSA QIR = 1,500 1,500 0
201 et | 1,500 1,500 0
01 AP 2t 2] H| 1,500 1,500 0
OoRN=E A 150,000& 103 1,500
SN NE g2 =4 900 900 0
203 &R F & 900 900 0
03 AIZH =& 2= X H| 900 900 0
OSMNE gRF4A 900,000 900
= MHUA =204 109, 190,365 100,218,987 8,971,378
= 54,726,231
Al 36,411,001
- 18,053,133
SERI|Et T4 984,268 516,043 468,225
= 326,000
Al 163,000
- 495,268
HEEH B3 EHeI0IE &K 207,677 0 207,677
403 XX SHS K20 & 207,677 0 207,677
02 BI2SHUSAN=2EAEAIS Y 207,677 0 207,677
OHEHIITHIOR0Y A
207,677,000 207,677
MR BSFHY 2els =380 &X 170,000 0 170,000
= 60,000
Al 30,000
- 80,000
401 Al HI L 204 HI 110,000 0 110,000
= 55,000
Al 27,500
- 27,500
01 Al&H| 110,000 0 110,000
O=2Z280ieold el2dayl 110,000,000 110,000
= 55,000
Al 27,500
5 27,500
402 SI2v 20| ™ 60,000 0 60,000
= 5,000




SN BUERD
HM: BE=HHA =2
Sl BERIIE X4 CERED
SA BB (SH) - NRAY - B ﬁlgﬁ HRE2
Al 2,500
- 52,500
03 QI 2t EF AN HI 60,000 0 60,000
O=2Z&80&ol& IR Yl 60,000,000 60,000
= 5,000
Al 2,500
- 52,500
Z2SFE 2A2|S 0I2HY glold &t 520,000 0 520,000
= 240,000
Al 120,000
- 160,000
401 Al HI L 2 0HHI 440,000 0 440,000
= 220,000
Al 110,000
- 110,000
01 Al&H| 440,000 0 440,000
O2sF &els 212t =2& 0 el0l
& ME 440,000,000& 440,000
= 220,000
Al 110,000
- 110,000
402 SI2v X0l ™ 80,000 0 80,000
= 20,000
Al 10,000
3 50,000
03 DI 2t EF A HI 80,000 0 80,000
O2sFY 2&Hels =2&0{el0l
& ME 80,000,000 80,000
= 20,000
Al 10,000
- 50,000
HElol& SHMASOHE S 74,541 74,403 138
= 26,000
Al 13,000
- 35,541
401 Al HI L 2 0HHI 74,541 68,903 5,638
= 26,000
Al 13,000
3 35,541
01 Al& H| 74,541 62,221 12,320
O=2=28g0aold 52,000,000 52,000
= 26,000
Al 13,000
- 13,000
OSYLLIRORI0IE WRESEI} 89
22,541,000 22,541
BEpAR o - MHAHA 1,200 5,250 AN 4,050




A SMES
M EsMUA =
oel: 2EKIIY X4 (S5 &)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
307 glz2tol & 1,200 5,250 A 4,050
11 AISI S XA E = 1,200 5,250 A 4,050
OBsuXA o - RLF A XA
1,200,000 1,200
2SN 0IE A 500 2,500 A 2,000
307 21201 A 500 2,500 A 2,000
04 DIZHHALALSE E X 500 2,500 A 2,000
O=23g0aold M =Hl 500,000 10 & 500
ESFMARG 29 9,900 10,800 A 900
201 LBr2EH| 9,900 10,800 A 900
01 At 2t 2l 9,900 10,800 A 900
OE=s3HARAS 2Y 100,000& » 11X x93| 9,900
EFI|Igt FRFA 450 450 0
203 YR =&l 450 450 0
03 A Z=XH S =AY 450 450 0
O2SIIY 425 450,0002 450
B0 & AEXR 105,529,537 97,776,016 7,753,521
= 54,372,808
Al 35,778,542
- 15,378,187
ItELs2 I 8,643,857 11,771,337 A 3,127,480
= 6,482,893
Al 1,512,675
- 648,289
301 LENF 8,643,857 11,771,337 A 3,127,480
= 6,482,893
Al 1,512,675
- 648,289
01 MEIBEE X263 8,643,857 11,771,337 A 3,127,480
ON&EdsxH 8,643,857,000& 8,643,857
= 6,482,893
Al 1,512,675
T 648,289
Zot=& XA 4,473,513 0 4,473,513
= 3,355,135
Al 782,865
T 335,513
301 LEMZ 4,473,513 0 4,473,513
= 3,355,135
Al 782,865
- 335,513
01 A3l EE & =56l = 4,473,513 0 4,473,513
OZot=% XA 4,473,513,000& 4,473,513




SN BUERD
HM: BE=HHA =2
e BEx0ls € AMEXE (ct
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
= 3,355,135
Al 782,865
- 335,513
geotErsE XA 41,570,316 40,750,547 819,769
= 31,177,737
Al 7,274,805
- 3,117,774
307 2Iz2to| & 41,570,316 40,750,547 819,769
= 31,177,737
Al 7,274,805
- 3,117,774
1 AMSIEXAEE 41,570,316 40,750,547 819,769
OgR0 E22 41,570,316,000& 41,570,316
= 31,177,737
Al 7,274,805
5 3,117,774
OI3~5MI0F el 29 X3 13,204,602 12,448,435 756,167
Al 13,204,602
307 QI2t0| & 13,204,602 12,448,435 756,167
Al 13,204,602
1A EXAIEE X 13,204,602 12,448,435 756,167
OB 3-5HI0t L2 DT BK2
9,821,760,000& 9,821,760
Al 9,821,760
OS 35H0H L2IDE 24y S 2]
3,382,842,000 3,382,842
Al 3,382,842
2e2dygszs XH 1,807,944 2,090,400 N 282,456
Al 491,887
- 1,316,057
307 giztol A 1,807,944 2,090,400 N 282,456
Al 491,887
- 1,316,057
11T AISIEXAIEEX 1,807,944 2,090,400 N 282,456
2gEss & 1,807,944 ,000& 1,807,944
Al 491,887
- 1,316,057
DRHEADIE 22599 BS8 165,960 85,753 80,207
Al 116,172
- 49,788
307 QI2t0| ™ 165,960 85,753 80,207
Al 116,172
5 49,788
1 AMIE2EXNAEEX 165,960 85,753 80,207
OUXUEIIE |2sd Bx2 165,960,000 165,960
Al 116,172
- 49,788




b

SN BUERD
HE: BEAHA S0
el ER0ts € AEXH (&
= - = 4 &
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
HHNASEOS BROXNVANE 018 HULSE 81,504 49,176 32,328
A&
Al 40,752
T 40,752
307 212t0l & 81,504 49,176 32,328
Al 40,752
- 40,752
M ASIMNSER 81,504 49,176 32,328
OHBHASSOS FLONFAL 018 X
288 & 81,504,000& 81,504
Al 40,752
- 40,752
HEMASSO0tS % 2224 & 388,740 461,640 AT2,900
Al 194,370
- 194,370
307 glztol & 388,740 461,640 AT72,900
Al 194,370
- 194,370
M ASIMSER 388,740 461,640 AT2,900
OBIMASEOS D% ZoHY|
388,740,000& 388,740
Al 194,370
T 194,370
ANZHESAHEA MEXR 355,176 414,880 A 59,704
= 177,588
Al 88,794
- 88,794
307 glztol & 355,176 414,880 A59,704
= 177,588
Al 88,794
- 88,794
M AMSIMNSER 355,176 414,880 A59,704
OAlZEM 25 XI& 355,176,000& 355,176
= 177,588
Al 88,794
- 88,794
2SNXA AY N 12,602,369 11,036, 140 1,566,229
= 7,561,421
Al 3,528,663
- 1,512,285
307 212t0l & 12,602,369 11,036, 140 1,566,229
= 7,561,421
Al 3,528,663
T 1,512,285
10 AMASANANEEEZEHES 12,602,369 11,036, 140 1,566,229
OO old SAK 28] 12,602,369,000& 12,602,369
= 7,561,421




AN BSMESD
dM: EFAMHA =M
Sl BS0IS L AAXY 2
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 3,528,663
T 1,512,285
HENEolE 24 X& 344,844 335,272 9,572
307 gl2tol & 344,844 335,272 9,572
10 AL SXNAIEEE2EH EX 344,844 335,272 9,572
ON+T% ORI0IY SAXA  344,844,0008 344,844
BN HRML(LAZRSZENLE S) XN 3,777,900 3,968, 180 A 190,280
= 2,266,740
Al 1,057,812
T 453,348
307 glz2+ol & 3,777,900 3,968, 180 A 190,280
= 2,266,740
Al 1,057,812
T 453,348
11T MISRASEX 3,777,900 3,968, 180 A 190,280
OB=SWAY MM (DAI2REZMLH]) X
2 3,633,900, 000& 3,633,900
= 2,180,340
Al 1,017,492
T 436,068
OFSDEE MW (DAZHEZLY) X
144,000, 000& 144,000
= 86,400
Al 40,320
T 17,280
BESWNA RN X2 (2ZWAQI2H]) 5,182,631 4,594,561 588,070
= 3,109,578
Al 1,451,137
T 621,916
307 glz2+ol & 5,182,631 4,594,561 588,070
= 3,109,578
Al 1,451,137
T 621,916
10 ALSISXAIEEE2GHEX 5,182,631 4,594,561 588,070
OO020ld XA 21 A4d XI&
5,182,631,000& 5,182,631
= 3,109,578
Al 1,451,137
T 621,916
SN HRME X3 (LA 268,452 268,452
= 134,226
Al 67,113
T 67,113
307 glz2+ol & 268,452 268,452
= 134,226
Al 67,113
T 67,113




AN BSMESD
M SRAMHA S
&?H?: E|]0Es E AEX (¢t
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
11T M SRASE EX 268,452 268,452 0
OSSDAEY H2ME XA (HHDA)
268,452,000 268,452
= 134,226
Al 67,113
T 67,113
ESUA HRMEH XA 2,841,000 2,640,480 200,520
Al 1,420,500
- 1,420,500
307 glz2tol & 2,841,000 2,640,480 200,520
Al 1,420,500
- 1,420,500
11T M SRASEEX 2,841,000 2,640,480 200,520
EF WA HRHHHI 2,841,000, 000& 2,841,000
Al 1,420,500
- 1,420,500
L0 0RI0IA Falg o2yl 643,986 663,396 ~19,410
Al 321,993
T 321,993
307 212+0 & 643,986 663,396 19,410
Al 321,993
T 321,993
11T MISRASEX 643,986 663,396 219,410
O&F=R0IXE HEold Zeld el
643,986,000 643,986
Al 321,993
- 321,993
A2 Y 2L020/F F2Y AAY XA 462,000 409,500 52,500
307 glz2tol & 462,000 409,500 52,500
11 ABISXAS 2 462,000 409,500 52,500
O4n2 ¢ 20{el0ld Xcl& oAddl X3
462,000,000 462,000
oeold ¥22Rada4 X 1,257,081 1,257,081 0
Al 879,957
T 377,124
307 glz2tol & 1,257,081 1,257,081 0
Al 879,957
- 377,124
11T M3 Z2XASE EX 1,257,081 1,257,081
O0RI0IY BYLASA X
1,257,081,000& 1,257,081
Al 879,957
T 377,124
ORI0IA YRO AHMEE It XA 44,362 45,060 698
Al 22,181
- 22,181




SMEFD
EFAMHA =M
E]0s ¥ AMEXA (¢t
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 44,362 45,060 A 698
Al 22,181
- 22,181
11T M SXASE EX 44,362 45,060 A 698
ONgold R0t H&82E Ity X
44,362,000 44,362
Al 22,181
- 22,181
Heols 2L X2 (L 74l) 144,733 127,715 17,018
= 86,840
Al 40,525
- 17,368
307 gl2tol & 144,733 127,715 17,018
= 86,840
Al 40,525
- 17,368
10 AL SXAIEEE2EH EX 144,733 127,715 17,018
O0elold 2Y XA (M w2yl)
144,733,000& 144,733
= 86,840
Al 40,525
- 17,368
0lgl0ld deterdl XI& 177,196 174,216 2,980
Al 88,598
- 88,598
307 gl2tol & 177,196 174,216 2,980
Al 88,598
- 88,598
11T ALS S XAEE = 177,196 174,216 2,980
ONg ol el X 177,196, 000& 177,196
Al 88,598
T 88,598
oeod gd=35 s NE 110,400 170,740 260,340
Al 55,200
T 55,200
307 glz2+ol & 110,400 170,740 A 60,340
Al 55,200
T 55,200
11T MISXASER 110,400 170,740 A 60,340
Oogold &9=3 N3 A 110,400,000& 110,400
Al 55,200
- 55,200
Oeoly SJ18E) gz N 75,760 75,760 0
201 Let24d] 75,760 75,760 0
02 2324l 75,760 75,760




AN BSMESD
dM: EFAMHA =M
&?H?: E|]0Es E AEX (¢t
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Ooglold 371880 gig XA
75,760,000 75,760
Helold == CCTV WM XI& 9,000 0 9,000
307 gl2tol & 9,000 0 9,000
11 ALS S RAEE = 9,000 0 9,000
Oalold ==CCTV A XI& 9,000,000& 9,000
Helold el XA 45,720 24,372 21,348
307 glz2tol & 45,720 24,372 21,348
11T M SXASEX 45,720 24,372 21,348
O0gold 2eldl XI& 45,720,000& 45,720
=38 HE0ld 2494l 926,818 1,059,649 A 132,831
Al 815,600
T 111,218
307 21201 A 926,818 1,059,649 A 132,831
Al 815,600
T 111,218
11T MISAASEX 926,818 1,059,649 A 132,831
OZ2328 oeold X& 926,818,000 926,818
Al 815,600
- 111,218
38 Heold 24l XN& 197,920 157,920 40,000
307 21201 A 197,920 157,920 40,000
11T ALSI S XA E = 197,920 157,920 40,000
O3=80aold 294l XI& 197,920,000 197,920
228 ol =c2/& oyl X& 180,360 181,440 A 1,080
Al 90,180
T 90,180
307 glz2tol & 180,360 181,440 A1,080
Al 90,180
- 90,180
11T M SXASEEX 180,360 181,440 A1,080
=S58 Helold =eld oA XA
180,360, 000& 180,360
Al 90,180
T 90,180
S3EHE0IE 43 XA(KOotE 2FHl X&) 50,508 57,600 AT,092
Al 25,254
- 25,254
307 gl2tol & 50,508 57,600 AT,092
Al 25,254
- 25,254
11T M SXALSE EX 50,508 57,600 ANT,092




SN BUERD
HM: BE=HHA =2
e BEx0ls € AMEXE (&t
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
OzZzg0e0d 243 Na(m0re 230l
INEED)] 50,508,000& 50,508
Al 25,254
- 25,254
228 HE0l& sHIMAHH X& 6,000 4,500 1,500
307 2I2t0| & 6,000 4,500 1,500
11 A EXAIEEX 6,000 4,500 1,500
OZ2Z28 Helold &#ZMA8l XN
6,000,000& 6,000
OIMENE 0l X 1,188,182 934,800 253,382
Al 602,091
- 586,091
307 2I2t0| ™ 1,172,182 910,800 261,382
Al 586,091
- 586,091
11 A EXAIEEX 1,172,182 910,800 261,382
OdEHEoId 29X 1,172,182,000& 1,172,182
Al 586,091
- 586,091
402 DIZFRHE 0| A 16,000 24,000 A8,000
Al 16,000
02 BIZtXIEANYEX(0OIETH) 16,000 24,000 A 8,000
OCeIH#ME Ol 0l& &AL 16,000,000& 16,000
Al 16,000
SABSAL(HYBS) 2SN 290,900 228,492 62,408
Al 145,450
5 145,450
307 QI2t0| & 290,900 228,492 62,408
Al 145,450
5 145,450
11T A EXAIEEX 290,900 228,492 62,408
OS4+ZSAE(FALR)2Y X2
290,900,000 290,900
Al 145,450
- 145,450
OO MEEX WA XS 409,728 0 409,728
Al 204,864
5 204,864
307 2I2+0 & 409,728 0 409,728
Al 204,864
204,864
11T A EXAIEEX 409,728 409,728
OZ0HOF MEEZXWAF XI& 409,728,000& 409,728
Al 204,864
- 204,864




F

AN BSMESD
dM: EFAMHA =M
&?H?: E|]0Es E AEX (&9
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
SO0ISEXNJHYH 22 583,999 557,333 26,666
Al 24,000
- 559,999
307 gl2tol & 583,999 557,333 26,666
Al 24,000
- 559,999
05 BIZHRI & 3 583,999 557,333 26,666
OFOIZENAEH 29 583,999,000 583,999
Al 24,000
- 559,999
SIS NAMH 2 (R2UR) 25,000 25,000 0
= 12,500
Al 6,250
T 6,250
307 glz2tol & 25,000 25,000 0
= 12,500
Al 6,250
T 6,250
05 RIZtIE = 25,000 25,000 0
OS0ISENEdYH 220 23
25,000,000& 25,000
= 12,500
Al 6,250
T 6,250
0Ot SEES =3 Z20Y 24 66,350 50,000 16,350
307 glz2tol & 66,350 50,000 16,350
05 RIZt2E = 66,350 50,000 16,350
OZOMOt SEER =3Z208 29
66,350,000 66,350
R0t FHAUHE 44X € 24 1,060,844 528,800 532,044
Al 339,308
- 721,536
307 glz2tol & 678,616 528,800 149,816
Al 339,308
- 339,308
05 RIZHRI & 3 678,616 528,800 149,816
OEEgEE FHZRAE 2N
678,616,000 678,616
Al 339,308
T 339,308
401 Al HIZ 201 I 345,228 0 345,228
01 A& HI 340,228 0 340,228
OEged FH2daE HX(5E253)
340,228,000 340,228
02 Zeltl 5,000 0 5,000
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A SMES
M EsMUA =
&?H?: E|]0Es E AEX (&
5 - 4
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OXYAtsl g4 29 & 270,000& 270
ME 28 QI2t0elold 2ZFdl XI& 28,620 0 28,620
307 glz2+ol & 28,620 0 28,620
11 AISISAAISEE X 28,620 0 28,620
OME=2e 22tHelold 294l K&
28,620,000& 28,620
BSWNAIA oA XAXH(AEIE=X) 371,338 0 371,338
Al 185,669
T 185,669
307 glz2+ol & 371,338 0 371,338
Al 185,669
T 185,669
11T AISISAAISEE = 371,338 0 371,338
OEswX@ o4l XA 371,338,000 371,338
Al 185,669
- 185,669
O{El 0l CHNIOL RAER(E24H) XN& 1,390,400 0 1,390,400
Al 695,200
- 695,200
307 21201 A 1,390,400 0 1,390,400
Al 695,200
- 695,200
11T M3 SXAISEEX 1,390,400 0 1,390,400
OOE 0l 2H5HI0L RAEBR(Z2REH) X
1,390,400, 000& 1,390,400
Al 695,200
- 695,200
B0l A2t 1,678,100 1,215,900 462,200
ESUAA AF7ESH N3 728,000 621,000 107,000
307 glz2+ol & 728,000 621,000 107,000
11 AISI S XA E = 728,000 621,000 107,000
OBsunida A& =4l X2 728,000,000 728,000
ESF WA OLOIAIZ =& XI& 507,600 243,000 264,600
307 21201 A 507,600 243,000 264,600
11T M3 SXASEEX 507,600 243,000 264,600
O WA OIOIAE =Y 507,600,000 507,600
EswAHA Ad=g & 270,000 180,000 90,000
307 21201 A 270,000 180,000 90,000
11 ALS S XAEE = 270,000 180,000 90,000
OESWA Zd==g X 270,000, 000& 270,000
ESUA 2E5Fe=8 Nd 165,600 165,600




SN BMESD
dM: EFAMHA =M
el 2Rl %y (sl ®
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
307 glz2tol & 165,600 165,600 0
11T M SRASEEX 165,600 165,600 0
OBsuwA 25 Zed=<2 XF 165,600,000& 165,600
EQESUA Had=g N3 6,000 5,400 600
307 eIzl & 6,000 5,400 600
11T MISXAS EX 6,000 5,400 600
OERESuA He=g KA 6,000,000 6,000
ESAMY L XA 900 900 0
203 YR =2t 900 900 0
03 Al =AY R =& 900 900 0
OESIJAIR =& 24 900,000& 900
IIES0t24s X 993,340 705,908 287,432
= 27,423
Al 469,459
- 496,458
OtOIALE B E &X - 2 908,340 620,908 287,432
= 27,423
Al 440,459
- 440,458
307 21201 A 709,140 340,908 368,232
= 27,423
Al 340,859
- 340,858
05 BIZHRI & 3 709,140 340,908 368,232
OO0t0IAIEEBH 29 X 649,140,000 649,140
= 27,423
Al 310,859
T 310,858
OOLOIAFZEE JI At El 20,000,000 304 2 60,000
Al 30,000
- 30,000
401 AIEHIZL 2] 180,000 280,000 100,000
Al 90,000
- 90,000
01 A& HI 180,000 277,840 A 97,840
OOIOIAtE EH &X cl2E |
60,000,000 =34 A= 180,000
Al 90,000
- 90,000
402 RI2HXt20l ™ 19,200 0 19,200
Al 9,600
T 9,600
02 It 2 AL EZ (01X TH ) 19,200 0 19,200
O3sH 43 Atg X2 19,200, 000& 19,200




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
CEB - HS(3H) - HBAY - B %@i 2t
Al 9,600
- 9,600
ds0gds 29 N3 85,000 85,000 0
Al 29,000
- 56,000
307 2Iz2t0| A 85,000 85,000 0
Al 29,000
- 56,000
05 QIZ2tR EF 2 85,000 85,000 0]
O ESIE2Hda XMy 29 A
45,000,0008! 45,000
Al 9,000
- 36,000
OJEsIgds T2 08 B2AY XN
40,000,000 40,000
Al 20,000
- 20,000
HeElol& XI=2e2l 5,120 5,120 0
Helol& NE=&EA 5,120 5,120 0]
202 044l 4,320 4,320 0
01 2U 01 b 4,320 4,320 0
Oelold NEEH & &0
10,000 *4H 10U x12& %0.9 4,320
203 R =X | 800 800 0
03 Al 2 =& 2 = X H| 800 800 0
OE0E NEdEE gxX 800,000& 800
HESHAY (SAMESY) 78,649 75,072 3,577
d2AH|(SMESY) 47,789 44,212 3,577
H2AH MEAYE (EM4ESD) 47,789 44,212 3,577
101 e1214| 47,789 44,212 3,577
03 22X (RI|H) 22X~ 47,789 44,212 3,577
ORJHs22 X B 47,789
oJdlea2 2,398,930 x 12 x12& 28,788
o XU 12,148& 1 .5x30A 2+ x12& 6,560
5294224 12,1482 x1 . 5x16A| 2+ 12E€ 3,499
o M=SUHE & A 20,000& *23] 40
o = AH| 140,000 x12& 1,680
o @& S JtH| 1,439,360& 23| 2,879
o 8324 1,199,470 x23| 2,399
RSN E ==y =y 1,943,680 1,944
|[2ZH(SAEs ) 30,860 30,860 0
JI2ZHHNEAD (SMESD) 30,860 30,860 0




2N
X ZH -
L= B

el

=

i
2m

18,836

18,836

54,590 x17F*128+0.9
8,000 x17E x641«12& *0.9

18,836
10,023

8,813

18,836

8,424

8,424

10,000 x13F «6 L «12& +0.9

8,424
8,424

8,424

3,600

3,600

300,000& 12

3,600
3,600

3,600




